上海市西南片高校 辅修专业学士学位 2013 年秋季招生专业

教学计划

目录

辅修专业学士学位管理试行办法7
辅修专业学士学位学籍管理办法11
修读辅修专业学士学位申请表16
主修辅修专业同学科告知承诺书17
2013 年招生辅修专业教学计划汇总19
上海交通大学辅修专业(第二专业)教学计划25
计算机及应用25
数学与应用数学26
工商管理27
会计学28
全融学29
国际经济与贸易30
行政管理31
日语32
法学33
新闻与传播学34
动画35

	工业设计	.36
	绘画	.37
	历史学	.38
	汉语言文学	.39
华东师	范大学辅修专业教学计划	40
	汉语言文学(涉外文秘)	.40
	法 学	. 41
	社会学(社会工作与心理辅导方向)	.42
	公共关系学	.43
	人力资源管理	.44
	教育技术学(媒体设计与动画制作方向)	.45
	应用心理学	.46
	工商管理	.47
	会计学	.48
	全融学	.49
	德语	.50
	法语	. 51
	日语	.52
	英语	.53
	学前教育学	.54
	数学与应用数学	.56
在华 上	学辅修去业 教学计划	57

	法学	77
	日 语	79
	金融学	80
	国际经济与贸易	82
	会计学	84
	工商管理	85
	广告学	87
上海师	6范大学辅修专业教学计划	89
	汉语国际教育	89
	汉语言文学	90
	行政管理	91
	人力资源管理	92
	法学	93
	经济学	94
	财务管理	95
	投资学	96
	英语	97
	日语	98
	视觉传达设计	99
	绘画	溟!未定义书签。
	教育技术学(数字媒体制作方向)	101
	数学与应用数学(金融计算与风险控制)	102

	汽车服务工程	103
上海戏	剧学院辅修专业教学计划1	104
	播音与主持艺术	104
	广播电视编导	105
华东政	法大学辅修专业教学计划1	106
	法学	106
上海中	医药大学辅修专业教学计划1	107
	针灸推拿应用	107
	康复治疗学	108
上海对	外贸易学院辅修专业教学计划1	109
	会计学(注册会计方向)	109
	国际经济与贸易	.110
	应用统计学	111
	法学(国际经济法方向)	. 112
	法语(商务法语方向)	. 113
	物流管理	. 114
	财务管理(国际资产经营方向)	. 115
	金融学(国际银行业务方向)	. 116
上海第	二工业大学辅修专业教学计划	117
	财务管理	. 117
	德语	. 118

	日语	119
上海商	学院辅修专业教学计划	120
	财务管理	120
	英语	121
上海立	信会计学院辅修专业教学计划	122
	会计学	122
上海政	法学院辅修专业教学计划	123
	法学	123
	行政管理	124
	工商管理	125
	国际经济与贸易	126
	社会工作	127
上海电	机学院辅修专业教学计划	128
	工业工程	128
	市场签结	129

上海市西南片高校联合办学

辅修专业学士学位管理试行办法

第一条 指导思想

为适应科教兴国和我国社会经济发展对高等人才的要求,充分利用上海市西南片高校群体的学科优势,拓展多元化人才培养途径,增强学生毕业后对工作的适应能力。上海西南片高校联合办学(上海交通大学、华东师范大学、东华大学、华东理工大学、华东政法大学、上海中医药大学、上海戏剧学院、上海师范大学、上海工程技术大学、上海应用技术学院、上海音乐学院、上海大学、上海立信会计学院、上海商学院、上海电机学院,上海建桥学院、上海对外贸易学院、上海第二工业大学,本着资源共享、优势互补、互惠互利的原则,决定在全日制本科生中试行辅修专业学士学位制度。

第二条 专业设置

辅修专业学士学位所设专业必须是各校现有的、具有学士学位授予资格并已有3届以上毕业生的本科专业。上海市西南片高校联合办学本科生教学协作组每年应将开设的副修专业学士学位统一上报上海市学位委员会办公室备案。

第三条 申请条件

- (一)申请对象为西南片高校联合办学所属成员高校在籍的全日制本 科生。
 - (二)思想品德良好, 遵纪守法。
 - (三)主修专业学习成绩优良,学有余力。
- (四)申请辅修专业的学士学位和主修专业应属不同的专业学科门 类。
 - (五)符合辅修专业学士学位专业的招生要求。

第四条 申请程序

- (一)西南片高校本科生教学协作组在每年5月1日前将各校开设的辅修专业学士学位的名称、专业培养计划、招收名额、招收条件、录取办法、收费标准等予以公布。
- (二)凡具备修读辅修专业学士学位申请条件的学生,由本人向所在学校教务处领取并填写《上海市西南片高校修读辅修专业学士学位申请表》,经学生所在院(系)同意后交所在学校教务处审核,并统一报主办学校审核和录取。
- (三)辅修专业学士学位主办学校教务处将录取的修读学生名单以书面形式通知学生及其所在学校教务处。学生按规定的日期到主办学校教务处缴纳修读费、办理注册手续后领取辅修专业学士学位听课证。

第五条 教学安排

- (一)修读辅修专业学士学位与主修专业同时进行,一般不延长学制。 若确因特殊原因需延长辅修专业修读时间,须获学生修读主修专业所在 高校教务部门和辅修专业学校教务部门批准。
- (二)辅修专业学士学位的教学计划包括课程学习和毕业论文(设计) 两部分,总学分不少于60学分。
 - (三)主办学校对辅修专业的教学要求应与主修专业教学要求相同。

第六条 证书发放条件

- (一)凡在校学习期间完成并取得辅修专业学士学位教学计划规定的学分,符合主办学校学位授予条件,且已获得主修专业学士学位者,可申请授予辅修专业学士学位并颁发证书。
- (二)凡在校学习期间完成并取得辅修专业学士学位教学计划规定的学分、成绩合格,但未获得主修专业学位或者修读完成 2/3 以上学分者,由主办学校颁发辅修专业证书。
- (三)对未达到主办学校辅修专业教学计划规定的 2/3 学分,发给《上海市普通高校辅修课程成绩证明》。

第七条 收费办法

修读辅修专业学士学位的学生须缴纳修读学费,修读学费按学分收取,其学费标准和总额原则上不突破主修专业学费标准和总额。

学生中途终止辅修专业学士学位学习, 退费办法参照上海市教育委员会、上海市物价局、上海市财政局《关于上海市高等学校试行学分制收费办法》办理。

第八条 学籍管理

参照《上海市西南片高校试点开展辅修专业学士学位的学籍管理规定》。

第九条 管理机构

修读辅修专业学士学位的有关事项在上海市西南片高校联合办学本科生教学协作组的统一协调下,由各校教务处负责实施。

第十条 其他

- (一)上海市普通高校跨校副修专业学士学位从 2006 年开始招生,原 上海市普通高校跨校第二专业停止招生。
 - (二)本条例自上海市教委批准同意之日起试行。
 - (三)本条例的解释权归上海市西南片高校联合办学管理委员会。

上海市西南片高校联合办学管理委员会

二〇一二年四月

上海市西南片高校联合办学

辅修专业学士学位学籍管理办法

一、报名和录取

第一条 每年 5 月 1 日、11 月 1 日前分别由西南片高校本科生教学协作组统一公布各校开设辅修专业学士学位的专业名称、教学计划、招生对象、招收名额、收费标准、报名条件及录取办法。

第二条 凡具备修读辅修专业学士学位条件的学生,由本人向所在学校教务处领取并填写《上海市西南片高校修读辅修专业学士学位申请表》,经学生所在院(系)同意后交所在学校教务处审核,并由所在学校统一报主办学校审核和录取。

第三条 主办学校必须按照公开、公平、公正的原则录取。

第四条 主办学校应在7月初、1月初完成录取工作,向被录取的学生颁发《录取通知书》,同时将录取名单寄送学生所在学校教务处和西南片高校联合办学管理委员会备案。

第五条 对于滞后报名或者需插班报名的学生也必须严格按照上述规定进行录取。

二、注册

第六条 修读跨校辅修专业学士学位的新生凭《录取通知书》、本人身份证或学生证在规定时间到主办学校教务处办理注册和缴费手续,并

领取辅修专业学士学位听课证(以下简称听课证)。此后的每学期,学生持听课证在规定时间到主办学校教务处办理缴费、注册手续。

第七条 因故不能如期注册者,必须向主办学校履行请假手续,在与 主办学校约定的时间内注册。未履行请假手续者,主办学校有权取消其 修读资格,并报西南片高校联合办学管委会备案。

第八条 主办学校收取学费应向学生开具学校财务处规定的统一发票。

第九条 学生应妥善保管发票,若对本人的学籍状态提出质疑,需要 出示每学期缴费凭证。

三、课程修读及学制要求

第十条 辅修专业的学习与主修专业学习同时进行。若因特殊原因需延长学习期限,须经主修专业所在学校教务部门和辅修专业修读学校教务部门同意,延长学习期最长不得超过两年。

第十一条 若所修辅修专业学士学位的课程与其主修专业的已修课程要求相同或被覆盖,学生在注册时可以凭所在学校教务处所出具的证明及成绩单向主办学校提出申请,经批准后可办理缴费免修手续,但必须参加该课程的考试。此类课程最多不超过130学时或8学分。费用收取按照主办学校相关规定办理。

第十二条 学生应遵守主办学校的规章制度,不得随意迟到、早退或 旷课。每门课程缺课超过 1/3 教学周(含)者取消该门课程的期末考试资 格,必须缴费重修。

四、课程考核与成绩

第十三条 学生必须参加辅修专业学士学位教学计划所规定课程的各种考试(核),考试(核)合格后方能取得该课程的学分。

第十四条 学生应按规定的时间、地点参加考试,擅自缺考者,按旷考论。旷考课程必须缴费重修。

第十五条 因故不能参加考试者,必须在规定时间内向主办学校教务 处提出缓考申请,经批准后方可参加缓考。缓考不及格无补考,必须缴 费重修。

第十六条 学生参加任何考试必须带好身份证和听课证, 听课证上必须贴有本人照片。两证均未带者不许参加考试。

第十七条 考试不及格者,允许免费补考一次(主办学校另有规定除外)。补考不及格必须缴费重修。

第十八条 违反考场纪律者,该门课程成绩作零分处理并不能参加补考,须将有关情况通报学生所在学校。情节严重者,终止辅修专业学士学位资格,所交学费不予退还,并报西南片高校联合办学管委会备案。

第十九条 学生修读辅修专业学士学位的成绩和修读情况由主办学校管理和归档。

第二十条 主办学校应负责将每学期课程成绩通知到学生或者提供便捷的成绩查询方式。

第二十一条 在学生结业或者退学之后,主办学校应向学生提供书面的中文课程成绩单一份。若学生要求出具(英文)成绩单可按主办学校相关规定办理。

五、休学

第二十二条 学生在修读期间因健康原因、应征入伍、出国交流或其他必须暂时中断辅修专业的学习,可以提出休学申请。学生应如实填写《上海市西南片跨校辅修专业学士学位休学申请表》并提供相关证明材料,经主办学校教务处审核批准休学,并保留学籍,保留时间最长为两年。

第二十三条 学生应在休学期满内或休学期满后两个月内向主办学校教务处提出复学申请。无法按期复学者可在休学期满两个月内向主办学校提出延长休学期限的申请,同时提供相关证明材料。

六、退学

第二十四条 学生在修读期间发生下列情形之一者,作退学处理:

- 1、严重违反主办学校纪律者;
- 2、在报名或修读期间提供虚假材料或证明者;
- 3、在休学期满两个月内未提出复学申请者或延长休学期限申请者;
- 4、学生本人提出退学要求者;

5、被主修学校要求退学者。

七、修改信息

第二十五条 学生在修读期间若姓名、学号、所在学校、主修专业中任何一项发生变化,学生应及时持相关证明材料来主办学校教务处修改个人信息,并重新接收主办学校教务处的修读资格审查。

八、颁发证书

第二十六条 颁发学位证书及其他证书的条件和具体办法按《上海市西南片高校跨校辅修专业学士学位管理试行办法》执行。

九、其他

第二十七条 本办法自公布之日起实施。本办法如有未尽事宜,解释权归上海市西南片高校联合办学管理委员会。

上海市西南片高校联合办学管理委员会

二〇一二年四月

上海西南片高校联合办学

修读辅修专业学士学位申请表

姓名		性别	J	学号		身份证号		
主修			主修专业名称					
学校			主修专业学科门类					
	志愿一	辅修学校			拟辅修专业名称			
拟修 读学	7EV/EX	辅修校区			拟辅修专业学科门类			
校	志愿二	辅修学校			拟辅修专业名称			
	/E\/E\—	辅修校区			拟辅修专业学科门类			
修读 意向	获取副修约	学士学位证=	号□	获取辅修·	专业证书□			
通讯								
地址						T		
邮政			联系			电子邮		
编码			电话			箱		
主修专业学习情况	所在院系教务处教师签名(盖章) (注:请如实填写各门课程考试成绩及绩点或附成绩单)							
主修学校教务处审核意见	教务处负责人签名(盖章)							
意见								

说明: 1.此表请用钢笔正楷填写; 修读意向选择请用"√"表示。

2.此表交辅修专业主办学校教务处,由辅修主办学校存档保管。

主修辅修专业同学科告知承诺书

根据上海市教委学位办公室及上海市西南片高校联合办学管理委员会《关于辅修专业学士学位管理试行办法》的相关规定: 学生修读辅修专业学士学位,必须为跨学科门类。在修满辅修专业规定学分后,予以颁发辅修专业学士学位证书。

本人系(主修专业学校名称)(主修专业名称),所选择(辅修专业学校 名称)(辅修专业)辅修专业学士学位与主修专业属于同一学科门类,修满 辅修专业规定学分后,只能获得(辅修学校名称)的辅修专业证书而不能 获得(辅修学校名称)辅修专业学士学位证书。

本人确认理解并同意《关于辅修专业学士学位管理试行办法》相关规定,坚持同学科选报辅修专业并承担由此带来的后果。

承诺人:

(签名)

日期: 年月日

上海市普通高校 辅修专业证书

小二寸照片

证书编号:

上海市西南片高校联合办学管理委员会印制 (放在 p4 左下角)

, 年月日生,

(院校) 专业学生。

该生于 年 月 日至 年 月

日辅修我校 专业。成绩合格,

经审核授予辅修专业证书。

学校盖章

校 长:

年 月 日

2013 年招生辅修专业教学计划汇总

开设高校	专业名称	开设校区	开课时间	学科类别	招收人数	每学分 收费	总学 分
上海交通大学	计算机及应用	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	30	100	36
上海交通大学	数学与应用数学	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	20	100	36
上海交通大学	工商管理	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	20	100	34
上海交通大学	会计学	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	20	100	34
上海交通大学	金融学	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	20	100	34
上海交通大学	国际经济与贸易	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	20	100	34
上海交通大学	行政管理	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	30	100	31
上海交通大学	日语	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	20	160	39
上海交通大学	法学	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	10	160	33
上海交通大学	新闻与传播学	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	10	160	32
上海交通大学	动画	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	5	160	30
上海交通大学	工业设计	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	5	160	37
上海交通大学	绘画	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	5	160	34
上海交通大学	历史学	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	20	100	33
上海交通大学	汉语言文学	闵行校区	周一至周五晚上	辅修证书	20	100	30

- 注: 1、上海交通大学辅修专业(第二专业)为春季招生,报名时间一般为年底(大学二年级第一学期末),修读时间是大学二年级下学期开始。报名修读上海交通大学跨校第二专业的同学请留意每年 12 月份的招生信息;
 - 2、修读上海交通大学辅修专业学生只颁发辅修专业证书,无辅修专业学士学位证书。

华东师范大学	汉语言文学(涉外文秘)	闵行 中山北路	周五晚、周六(闵行) 周五晚、周日(中山北路)	文学	100	125	60
华东师范大学	法学	闵行 中山北路	周五晚、周六	法学	100	125	60
华东师范大学	社会学(社会工作与心理辅导方向)	闵行 中山北路	周五晚、周六(闵行) 周五晚、周日(中山北路)	法学	130	125	60

华东师范大学	公共关系学	闵行 中山北路	周五晚、周六	管理学	200	125	60
华东师范大学	人力资源管理	中山北路 闵行	周五晚、周日	管理学	100	125	60
华东师范大学	教育技术学(媒体设计与动画制作 方向)	中山北路	周五晚、周六	理学	60	125	60
华东师范大学	应用心理学	闵行 中山北路	周五晚、周六	理学	160-320	125	60
华东师范大学	工商管理(投资管理与财务管理方向)	闵行	周五晚、周六	管理学	70-120(不满 70人不开班)	125	60
华东师范大学	会计学	闵行	周五晚、周六	管理学	70-120(不满 70人不开班)	125	60
华东师范大学	金融学	闵行 中山北路	周五晚、周六或周日	经济学	500	125	60
华东师范大学	德语	闵行 中山北路	周五晚、周六	文学	80-90	125	60
华东师范大学	法语	闵行 中山北路	周五晚、周六	文学	90-120	125	60
华东师范大学	日语	闵行 中山北路	周五晚、周六	文学	130	125	60
华东师范大学	英语	闵行 中山北路	周五晚、周六	文学	550-600	125	60
华东师范大学	学前教育学	中山北路	周五晚、周六	教育学	60(40人以上 开班)	125	60
华东师范大学	数学与应用数学	闵行 中山北路	周五晚、周六	理学	100	125	60

注:1、华东师范大学外语类专业不报名专业等级考试;

2、华东师范大学外语类德语、日语、法语专业60学分(辅修学位)需通过第四学期综合能力考试,才可以进入论文写作。

 东华大学
 国际经济与贸易
 松江校区
 周三晚、周日白天
 经济
 100
 100、120
 60

东华大学	金融学	松江校区	周三晚、周日白天	经济	100	100,120	60
东华大学	会计学	延安路校区	周五晚、周日白天	管理	100	100、120	60
东华大学	工商管理(市场营销方向)	延安路校区	周五晚、周日白天	管理	100	100,120	60
东华大学	艺术设计(新媒体方向)	延安路校区	周五晚、周日白天	艺术学	80	150,180	60
东华大学	英语	松江校区 延安路校区	松江:周三晚、周日 延安路:周五晚、周日	文学	240	100、120	60
东华大学	日语	松江校区 延安路校区	松江:周三晚、周日 延安路:周五晚、周日	文学	200	100、120	60
东华大学	行政管理	松江校区	周三晚、周日白天	管理	80	100、120	60
东华大学	公共关系学	松江校区	周三晚、周日白天	管理	200	100,120	60
东华大学	传播学	松江校区	周三晚、周日白天	文学	200	100,120	60
华东理工大学	信息与计算科学			理学			60
华东理工大学	数学与应用数学			理学			60
华东理工大学	英语			文学			60
华东理工大学	日语			文学			60
华东理工大学	德语			文学			60
华东理工大学	计算机科学与技术			工学			60
华东理工大学	法律			法学			60
华东理工大学	金融学			经济学			60
华东理工大学	艺术设计			文学			60
华东理工大学	财务管理			管理学			60
华东理工大学	信息技术及应用(二专)			辅修证书			38
<u> </u>				-			

注: 1、华东理工大学为春季招生,招生时间为大学一年级第一学期结束时,修读时间从大学一年级下学期开始; 2、修读信息技术及应用(二专)仅获辅修专业证书。

上海大学	法学	延长路校区	周六、周日	法学	60	84	100
上海大学	日语	延长路校区	周六、周日	文学	50	65	100
上海大学	金融学	延长路校区	周六、周日	经济学	100	84	100
上海大学	国际经济与贸易	延长路校区	周六、周日	经济学	100	84	100

上海大学	会计学	延长路校区	周六、周日	管理学	100	65	100
上海大学	工商管理	延长路校区	周六、周日	管理学	100	65	100
上海大学	广告学	延长路校区	周六、周日	文学	60	65	100
上海师范大学	汉语国际教育	徐汇校区	周五晚、周六全天	文学	60	125	60
上海师范大学	汉语言文学	徐汇校区	周五晚、周六全天	文学	50	125	60
上海师范大学	行政管理	奉贤校区(一年后 返回徐汇)	周五晚、周六全天	管理学	50	125	60
上海师范大学	人力资源管理	徐汇校区 奉贤校 区(一年后返回徐 汇)	周五晚、周六全天	管理学	50 50	125	60
上海师范大学	法学	奉贤校区(一年后 返回徐汇)	周五晚、周六全天	法学	100	125	60
上海师范大学	经济学	徐汇校区奉贤校区	周五晚、周六全天	经济学	100 150	125	60
上海师范大学	财务管理	徐汇校区奉贤校区	周五晚、周六全天	管理学	100 150	125	60
上海师范大学	投资学	徐汇校区	周六全天	经济学	80	125	60
上海师范大学	英语	徐汇校区奉贤校区	周五晚、周六全天	文学	100 300	125	60
上海师范大学	日语	徐汇校区奉贤校区	周六全天	文学	50 150	125	60
上海师范大学	视觉传达设计	徐汇校区	周五晚、周六全天	艺术学	20 人以上 开班	250	60
上海师范大学	绘画	徐汇校区	周五晚、周六全天	艺术学	20 人以上 开班	250	60
上海师范大学	教育技术学(数字媒体制作方向)	徐汇校区 奉贤校区(一年半 后返回徐汇)	周五晚、周六全天 周五晚、周六全天	理学	45	125	62

上海师苑大学 险控制) 后返回徐江) 周五晚、桐六全天 程学 150 125 60 上海成剧学院 汽车展务工程 奉贤校区 周六全天 工学 100 125 60 上海戏剧学院 播售与主持艺术 华山路校区 周六全天及晚上 20人以上 400 60 华上海戏剧学院 指电视编导 华山路校区 周六全天及晚上 20人以上 400 60 华车放法大学 法学 长宁校区 周六、周日 法学 130 162 60 上海中医药大学 未多企用 浦床校区 周六周日 医学 50 150 60 上海村外貿易学院 会治学(注册会计师方向) 松江校区 周二至周日晚 管理学 180人 125、200 56 上海村外貿易学院 应用统计学 松江校区 周一至周日晚 壁과学 60人 125、200 55 上海村外貿易学院 法语专业(商券法语方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 54 上海对外貿易学院 金融学(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 58 上海对外貿易学院 金融学(国际银行业务方向) 松江校区 <th>1 14 14 1 11</th> <th>数学与应用数学(金融计算与风</th> <th>奉贤校区(一年半</th> <th></th> <th>-m \\\</th> <th></th> <th></th> <th></th>	1 14 14 1 11	数学与应用数学(金融计算与风	奉贤校区(一年半		-m \\\			
上海戏剧学院 播音与主持艺术 华山路校区 周六全天及晚上 20人以上 400 60 上海戏剧学院 广播电视编导 华山路校区 周六全天及晚上 20人以上 400 60 华东政法大学 法学 130 162 60 上海中医药大学 特灸推拿应用 浦东校区 周六周日 医学 50 150 60 上海对外贸易学院 会计学(注册会计师方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 180人 125、200 56 上海对外贸易学院 应用统计学 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 55 上海对外贸易学院 法学(国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 法学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 法语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 法语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 被语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 56 上海对外贸易学院 被流传区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 56 上海对外贸易学院 金融学(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 <td>上海师范大学</td> <td></td> <td></td> <td>周五晚、周六全天</td> <td>理学</td> <td>150</td> <td>125</td> <td>60</td>	上海师范大学			周五晚、周六全天	理学	150	125	60
上海戏剧学院 广播电视编导 华山路校区 周六全天及晚上 20人以上 400 60 华东政法大学 法学 长宁校区 周六、周日 法学 130 162 60 上海中医药大学 村灸椎拿应用 浦东校区 周六 周日 医学 50 150 60 上海中医药大学 康复治疗学 浦东校区 周六 周日 理学 50 150 60 上海对外貿易学院 会计学(注册会计师方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 180人 125、200 55 上海对外貿易学院 应用统计学 松江校区 周一至周日晚 理学 60人 125、200 55 上海对外貿易学院 法学(国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 法学 60人 125、200 55 上海对外貿易学院 法语生业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 空理学 60人 125、200 55 上海对外貿易学院 法语理生(国际资产经普方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 56 上海对外貿易学院 金融学(国际资产经普方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 58 上海对外貿易学院 金融学(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 58 <td>上海师范大学</td> <td>汽车服务工程</td> <td>奉贤校区</td> <td>周六全天</td> <td>工学</td> <td>100</td> <td>125</td> <td>60</td>	上海师范大学	汽车服务工程	奉贤校区	周六全天	工学	100	125	60
华东政法大学 法学 长守校区 周六、周日 法学 130 162 60 上海中医药大学 针灸推拿应用 浦东校区 周六 周日 医学 50 150 60 上海对外贸易学院 康复治疗学 浦东校区 周六 周日 理学 50 150 60 上海对外贸易学院 会计学(注册会计师方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 180人 125,200 56 上海对外贸易学院 国际经济与贸易 松江校区 周一至周日晚 建学 60人 125,200 55 上海对外贸易学院 法学(国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 法学 60人 125,200 55 上海对外贸易学院 法语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125,200 55 上海对外贸易学院 协流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125,200 55 上海对外贸易学院 协流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125,200 55 上海对外贸易学院 金融学(国际银资产业务方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125,200 56 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 財务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海第三工业大学 大海 本野校区 </td <td>上海戏剧学院</td> <td>播音与主持艺术</td> <td>华山路校区</td> <td>周六全天及晚上</td> <td></td> <td>20 人以上</td> <td>400</td> <td>60</td>	上海戏剧学院	播音与主持艺术	华山路校区	周六全天及晚上		20 人以上	400	60
上海中医药大学 针灸推拿应用 浦东校区 周六周日 医学 50 150 60 上海中医药大学 康复治疗学 浦东校区 周六周日 理学 50 150 60 上海对外贸易学院 会计学(注册会计师方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 180人 125、200 56 上海对外贸易学院 国际经济与贸易 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 55 上海对外贸易学院 应用统计学 松江校区 周一至周日晚 建学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 法语(国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 协流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 56 上海对外贸易学院 协流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 58 上海对外贸易学院 协流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 58 上海对外贸易学院 金融学(国际银行业务方向) 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 56 上海第二工业大学 金融等校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 海洋校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海第二工业大学 大海 李野校区 周五晚上、周六全天 <t< td=""><td>上海戏剧学院</td><td>广播电视编导</td><td>华山路校区</td><td>周六全天及晚上</td><td></td><td>20 人以上</td><td>400</td><td>60</td></t<>	上海戏剧学院	广播电视编导	华山路校区	周六全天及晚上		20 人以上	400	60
上海中医药大学 康复治疗学 浦东校区 周六周日 理学 50 150 60 上海对外贸易学院 会计学(注册会计师方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 180人 125、200 56 上海对外贸易学院 国际经济与贸易 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 55 上海对外贸易学院 应用统计学 松江校区 周一至周日晚 法学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 法学(国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 被语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 55 上海对外贸易学院 协流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 58 上海对外贸易学院 财务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 58 上海对外贸易学院 动秦学馆(国际银行业务方向) 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 54 上海第二工业大学 债害 金海路校区 周五晚上、周六全天 管理学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海商学院 对各管理 李贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 大海	华东政法大学	法学	长宁校区	周六、周日	法学	130	162	60
上海对外贸易学院 会计学(注册会计师方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 180人 125、200 56 上海对外贸易学院 国际经济与贸易 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 55 上海对外贸易学院 应用统计学 松江校区 周一至周日晚 理学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 法学(国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 协流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 58 上海对外贸易学院 财务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 58 上海对外贸易学院 动务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 58 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 管理学 80 120、60 上海第二工业大学 復语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海商学院 政务管理 本贤校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海商学院 政务管理 本贤校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 <td>上海中医药大学</td> <td>针灸推拿应用</td> <td>浦东校区</td> <td>周六 周日</td> <td>医学</td> <td>50</td> <td>150</td> <td>60</td>	上海中医药大学	针灸推拿应用	浦东校区	周六 周日	医学	50	150	60
上海对外贸易学院 国际经济与贸易 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 55 上海对外贸易学院 应用统计学 松江校区 周一至周日晚 理学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 法学(国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 54 上海对外贸易学院 法语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 物流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 58 上海对外贸易学院 财务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 54 上海对外贸易学院 金融学(国际银行业务方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 54 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 管理学 80 120 60 上海高学院 财务管理 本贤校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海高学院 英语 本贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海高学院 英语 本贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60	上海中医药大学	康复治疗学	浦东校区	周六 周日	理学	50	150	60
上海对外贸易学院 应用统计学 松江校区 周一至周日晚 理学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 法学(国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 法学 60人 125、200 54 上海对外贸易学院 法语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 物流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 58 上海对外贸易学院 财务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 54 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 管理学 80 120 60 上海第二工业大学 復语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海市学院 会计学 松江校区 周一、三晚上;周日 240 119 60 上海政法学院 法学 青浦校区 周五晚周六 法学 30-100 152 60 上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚月六 管理学	上海对外贸易学院	会计学(注册会计师方向)	松江校区	周一至周日晚	管理学	180人	125、200	56
上海对外贸易学院 法学 (国际经济法方向) 松江校区 周一至周日晚 法学 60人 125、200 54 上海对外贸易学院 法语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 物流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 58 上海对外贸易学院 财务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 54 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 管理学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 本贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海市学院 法学 合、 119 60 上海政法学院 法学 30-100	上海对外贸易学院	国际经济与贸易	松江校区	周一至周日晚	经济学	200人	125, 200	55
上海对外贸易学院 法语专业(商务法语方向) 松江校区 周一至周日晚 文学 60人 125、200 55 上海对外贸易学院 物流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 58 上海对外贸易学院 财务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 54 上海对外贸易学院 金融学(国际银行业务方向) 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 54 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 管理学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 本贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海市学院 英语 本贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海市学院 会计学 本贤校区 周五晚周六 法学 30-100 152 60	上海对外贸易学院	应用统计学	松江校区	周一至周日晚	理学	60人	125, 200	55
上海对外贸易学院 物流管理专业 松江校区 周一至周日晚 管理学 120人 125、200 58 上海对外贸易学院 财务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 54 上海对外贸易学院 金融学(国际银行业务方向) 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 125、200 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海市学院 英语 松江校区 周一、三晚上;周日 240 119 60 上海政法学院 法学 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海对外贸易学院	法学(国际经济法方向)	松江校区	周一至周日晚	法学	60人	125, 200	54
上海对外贸易学院 财务管理(国际资产经营方向) 松江校区 周一至周日晚 管理学 150人 125、200 54 上海第二工业大学 最高 金融学(国际银行业务方向) 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海商学院 财务管理 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海立信会计学院 会计学 松江校区 周一、三晚上;周日 240 119 60 上海政法学院 法学 30-100 152 60 上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海对外贸易学院	法语专业 (商务法语方向)	松江校区	周一至周日晚	文学	60人	125, 200	55
上海对外贸易学院 金融学(国际银行业务方向) 松江校区 周一至周日晚 经济学 200人 125、200 上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 管理学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海商学院 财务管理 奉贤校区 周五晚上、周六全天 管理学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海立信会计学院 会计学 松江校区 周一、三晚上;周日 240 119 60 上海政法学院 法学 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海对外贸易学院	物流管理专业	松江校区	周一至周日晚	管理学	120人	125, 200	58
上海第二工业大学 财务管理 金海路校区 周五晚上、周六全天 管理学 80 120 60 上海第二工业大学 德语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海商学院 财务管理 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海市学院 会计学 松江校区 周一、三晚上;周日 240 119 60 上海立信会计学院 法学 清浦校区 周五晚周六 法学 30-100 152 60 上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海对外贸易学院	财务管理(国际资产经营方向)	松江校区	周一至周日晚	管理学	150人	125, 200	54
上海第二工业大学 德语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海商学院 财务管理 奉贤校区 周五晚上、周六全天 管理学 100 100 60 上海市学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海立信会计学院 会计学 松江校区 周一、三晚上;周日 240 119 60 上海政法学院 法学 30-100 152 60 上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海对外贸易学院	金融学(国际银行业务方向)	松江校区	周一至周日晚	经济学	200人	125, 200	
上海第二工业大学 日语 金海路校区 周五晚上、周六全天 文学 80 120 60 上海商学院 财务管理 奉贤校区 周五晚上、周六全天 管理学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海立信会计学院 会计学 松江校区 周一、三晚上;周日 240 119 60 上海政法学院 法学 30-100 152 60 上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海第二工业大学	财务管理	金海路校区	周五晚上、周六全天	管理学	80	120	60
上海商学院 财务管理 奉贤校区 周五晚上、周六全天 管理学 100 100 60 上海商学院 英语 奉贤校区 周五晚上、周六全天 文学 100 100 60 上海立信会计学院 会计学 松江校区 周一、三晚上;周日 240 119 60 上海政法学院 法学 青浦校区 周五晚周六 法学 30-100 152 60 上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海第二工业大学	德语	金海路校区	周五晚上、周六全天	文学	80	120	60
上海商学院英语奉贤校区周五晚上、周六全天文学10010060上海立信会计学院会计学松江校区周一、三晚上;周日24011960上海政法学院法学30-10015260上海政法学院行政管理青浦校区周五晚周六管理学5011760	上海第二工业大学	日语	金海路校区	周五晚上、周六全天	文学	80	120	60
上海立信会计学院 会计学 松江校区 周一、三晚上; 周日 240 119 60 上海政法学院 法学 青浦校区 周五晚周六 法学 30-100 152 60 上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海商学院	财务管理	奉贤校区	周五晚上、周六全天	管理学	100	100	60
上海政法学院 法学 30-100 152 60 上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海商学院	英语	奉贤校区	周五晚上、周六全天	文学	100	100	60
上海政法学院 行政管理 青浦校区 周五晚周六 管理学 50 117 60	上海立信会计学院	会计学	松江校区	周一、三晚上;周日		240	119	60
	上海政法学院	法学	青浦校区	周五晚周六	法学	30-100	152	60
	上海政法学院	行政管理	青浦校区	周五晚周六	管理学	50	117	60
上海收法学院 上商管埋	上海政法学院	工商管理	青浦校区	周五晚周六	管理学	50	112	60
上海政法学院 国际经济与贸易 青浦校区 周五晚周六 经济学 50 112 60	上海政法学院	国际经济与贸易	青浦校区	周五晚周六	经济学	50	112	60
上海政法学院 社会工作 青浦校区 周五晚周六 法学 50 117 60	上海政法学院	社会工作	青浦校区	周五晚周六	法学	50	117	60

注: 1、行政管理、工商管理、国际经济与贸易、社会工作专业招生人数50 人,30 人以上单独开班;30 人以下插班学习;

^{2、}单独开班拟周五晚上;周六全天上课;插班学习拟天周一至—周五上课

上海电机	学院	工业工程	临港校区		80	100	60
上海电机	学院	市场营销	临港校区		80	100	60

上海交通大学辅修专业(第二专业)教学计划

计算机及应用

课程代 码	课程名称	课程名称 (英文)	学分	总学 时	讲课	实验或 实践	开课学 期
CS008	计算引论	Programming Methodology	4	68	50	18	二下
MA098	离散数学	Discrete Mathematical	3	51	51	0	二下
EI202	数字逻辑	Digital Logic	3. 5	60	52	8	三上
CS031	数据结构	Data Structure	4	68	50	18	三上
CS316	数据库原理	Principles of Database	4	68	50	18	四上
CS314	计算机组成与系统 结构	Computer Organization and Architecture	5	85	50	34	四上
CS306	计算机网络	Computer Network	2	36	36	0	三下
CS318	操作系统	Operating System	4	68	50	18	三下
CS401	编译原理	Compiler Principles	4	68	50	18	三下
CS402	毕业设计	Graduation Project	2.5	4周			四下
合	计		36				

数学与应用数学

) III 4 II / I)			W/)/))/		实验	T \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
课程代	\# 10 6 16	\#\fp\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	学	总学)1L)III	或实	开课
码	课程名称	课程名称(英文)	分	时	讲课	践	学期
	Net Mark to the Arman	Mathematical Analysis					
MA209	数学分析(1)-D	Ι	3	51	51	0	二下
MA210	高等代数	Advanced Algebra	4	68	68	0	二下
		Mathematical Analysis					
MA316	数学分析(2)-D	II	3	51	51	0	三上
		Ordinary Differential					
MA317	常微分方程	Equations	3	51	51	0	三上
		Complex-Variable					
		Functions and					
MA318	复变函数与概率	Probability	4	68	68	0	三上
		Partial Differential					
MA319	偏微分方程	Equations	3	51	51	0	三下
MA320	抽象代数	Abstract Algebra	3	51	51	0	三下
MA203	数值分析	Numerical Analysis	3	51	51	0	三下
MA425	实变函数	Real Analysis	3	51	51	0	四上
MA426	微分几何	Differential Geometry	3	51	51	0	四上
MA427	毕业论文	Undergraduate Thesis	4	10周			四下
合	计		36				

工商管理

课程代			学	总学	上课	实验 或实	开课
码	课程名称	课程名称 (英文)	分	时	时数	践	学期
EC007	户/446.71页 /Z √ 文 24	Macroeconomics and	3	F1	F1		→ + *
EC007	宏微观经济学	Microeconomics	3	51	51		二下
BU200	管理学原理-C	The Principle of Management	3	51	51		二下
A312	运筹学-C	Operations Research	3	51	51		三上
AC300	会计学-C	Accounting	3	51	51		三上
AC301	财务管理	Financial Management	3	51	51		三下
BU301	质量管理学	Quality Control	3	51	51		三下
BU344	管理信息系统	Management Information System	3	51	42	9	三下
BU403	营销管理学	Marketing control	3	51	51		四上
HR401	人力资源管理	Generality of the HR Management	3	51	51		四上
BU418	生产管理学	Producing	3	51	51		四下
BU419	论文报告	Graduation Project Reports	4	68		68	四下
合	计		34				

会计学

						实验	
课程代			学	总学	上课	或实	开课
码	课程名称	课程名称 (英文)	分	时	时数	践	学期
		Macroeconomics and					
EC007	宏微观经济学	Microeconomics	3	51	51		二下
		The Principle of					
BU200	管理学原理-C	Management	3	51	51		二下
		Operations					
MA312	运筹学-C	Research	3	51	51		三上
LA330	经济法	Economic Law	3	51	51		三上
AC300	会计学	Accounting	3	51	51		三下
		Management					
AC302	管理会计	accounting	3	51	51		三下
		Accounting					
	财务会计信息系统	Information	3	51	34		
AC312		Systems				17	三下
BU311	市场营销学-B	Marketing	3	54	54		四上
		Generality of the					
HR401	人力资源管理	HR Management	3	54	54		四上
		Financial					
AC405	财务管理	Management	3	54	54		四下
		Graduation Project					
AC406	论文报告	Reports	4	68		68	四下
合	计		34				

金融学

课程代码	课程名称	课程名称(英文)	学分	总学 时	上课时数	实验 或实 践	开课 学期
EC007	宏微观经济学	Macroeconomics and Microeconomics	3	51	51		二下
BU200	管理学原理-C	The Principle of Management	3	51	51		二下
AC300	会计学	Accounting	3	51	51		三上
EC313	统计学	Statistics	3	51	51		三上
FI305	金融学	Foundation of Finance	3	51	51		三上
FI401	国际金融-C	International Finance	3	51	51		三下
FI306	投资学	investment	3	51	51		三下
FI400	证券投资分析	Securities Investment	3	51	51		四上
FI413	金融工程学	Financial Engineering	3	51	51		四上
FI414	公司金融	Corporate Finance	3	51	51		四上
FI415	论文报告	Graduation Project Reports	4	68	68		四下
合	计		34				

国际经济与贸易

						实验	
课程代			学	总学	上课	或实	开课
码	课程名称	课程名称(英文)	分	时	时数	践	学期
		Macroeconomics and					
EC007	宏微观经济学	Microeconomics	3	51	51		二下
		The Principle of					
BU200	管理学原理-C	Management	3	51	51		二下
EC313	统计学	Statistics	3	51	51		三上
AC300	会计学	Accounting	3	51	51		三上
BU311	市场营销学-B	Marketing	3	51	51		三上
FI401	国际金融-C	International Finance	3	51	51		三下
		Introduction to World					
ET300	世界贸易组织概论	Trade Organization	3	51	51		三下
		International					
	国际贸易理论与政	Economics Theory and					
ET303	策	Policy	3	51	51		三下
		International					
FI421	国际商法	Business Law	3	51	51		四上
		Practice in					
ET402	国际贸易实务	international trade	3	51	51		四上
		Graduation Project					
ET422	论文报告	Reports	4	68		68	四下
合	计		34				

行政管理

课程代			学	总学	上课	实验 或实	开课
码	课程名称	课程名称 (英文)	分	时	时数	践	学期
PU207	行政法学	Administrative Law	3	51	51		二下
PU202	政治学(行政文书)	Political Science	3	51	51		二下
PU205	公共行政概论(行 政学原理)	Public Administration	3	51	51		三上
PU301	公共政策导论	Introduction to Public Policy	3	51	51		三上
PU302	公共部门人力资源 管理	The HR Management in Public Sector	3	51	51		三下
PU352	公共经济与经济政 策概论(B类)	Introduction to Public Economy and Politics	3	51	51		三下
PU401	中国政府与公务员 制度	Chinese Government And the Civil Servant Institution	3	51	51		四上
PU405	劳动与社会保障	Labor and Social Security	3	51	51		四上
PU404	城市管理与发展	City Administration and Development	3	51	51		四下
PU402	国有资产管理与资 本经营	State-owned Assets and Capital Management	3	51	51		四下
PU423	论文报告	Graduation Project Reports	1	17			四下
	合 计		31				

日语

						实验	
课程代			学	总学	上课	或实	开课
码	课程名称	课程名称 (英文)	分	时	时数	践	学期
		Japanese Intensive					
JA212	日语精读(1)-M	Reading I	6	102	102		二下
		Japanese Visual, Aural					
JA213	日语视听说(1)-M	and Oral Practice	3	51	51		二下
		Japanese Intensive					
JA314	日语精读 (2)-M	Reading II	6	102	102		三上
		Japanese Visual Aural					
JA315	日语视听说(2)-M	and Oral Practice	3	51	51		三上
		Japanese Intensive					
JA316	日语精读(3)-M	Reading III	6	102	102		三下
		Japanese Visual Aural					
JA317	日语视听说(3)-M	and Oral Practice	3	51	51		三下
		Japanese Intensive					
JA410	日语精读(4)-M	Reading IV	6	102	102		四上
		Japanese Visual Aural					
JA411	日语视听说(4)-M	and Oral Practice	3	51	51		四上
JA412	日语作文	Japanese Composition	1	17	17		四下
JA413	毕业论文	Undergraduate Thesis	2	34			四下
合	计		39				

法学

课程代码	课程名称	课程名称 (英文)	学分	总学 时	上课时数	实验 或实 践	开课 学期
LA100	法理学(B类)	Jurisprudence	2	34	34		二下
LA107	宪法	Constitution	2	34	34		二下
LA108	民法	Civil Law	4	68	68		二下
LA200	商法	Commercial Law	4	68	68		三上
LA346	行政法与行政诉讼 法	Administrative Law and Procedure Law	3	51	51		三上
LA314	经济法	Economic Law	3	51	51		三下
LA109	刑法	Criminal Law	4	68	68		三下
LA414	知识产权法-C	Intellectual Property Law	2	34	34		四上
LA415	民事诉讼法	Civil Procedure Law	3	51	51		四上
LA416	刑事诉讼法	Criminal Procedure Law	2	34	34		四上
LA400	国际经济法(B类)	International Economic Law	2	34	34		四下
LA430	毕业论文	Undergraduate Thesis	2	34			四下
合	计		33				

新闻与传播学

						实验	
课程代			学	总学	上课	或实	开课
码	课程名称	课程名称 (英文)	分	时	时数	践	学期
		Introduction to					
JC112	新闻学导论(B类)	Journalism	3	51	51		二下
		The History of					
JC203	中外新闻史	Journalism in World	3	51	51		二下
		Introduction to					
JC109	传播学导论-B	Communication	3	51	51		三上
		News History of China					
JC302	中外当代新闻事业	and Foreign Country	3	51	51		三上
		News Interview and				34	
JC303	新闻采访与写作	Writing	4	68	34	实践	三下
		News Edition and				34	
JC306	新闻编辑与评论	Comments	4	68	34	实践	三下
JC401	新闻法规与伦理	News Laws and Ethnics	3	51	51		四上
		News Photography and				17	
JC402	新闻摄影与摄像	Telephotography	3	51	34	实践	四上
JC403	媒介经济学	Media Economy	2	34	34		四下
JC404	媒介与社会	Media and Society	2	34	34		四下
		Undergraduate					
JC405	毕业论文	Thesis	2	34			四下
合计			32				

动画

						实验	
课程代			学	总学	上课	或实	开课
码	 课程名称	 课程名称(英文)	分分	时	时数	践	学期
1. 3	MAT 日 19.	Introduction to	/4		117.50		3 793
FT206	 动画概论	Animation	2	34	34		二下
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	Introduction to				25	,
FT207	动画造型概论	Animation Mold-making	3	51	26	实践	二下
		Introduction to Movie					
FT208	影视艺术导论	Art	2	34	34		二下
						18	
FT301	色彩	Coloring	2	34	16	实践	三上
						17	
FT303	动画编剧	Animation Playwright	3	51	34	实践	三上
						12	
AD114	摄影基础	Photography	2	34	22	实践	三上
		TV and Film Music and					
FT304	影视音乐与音效	Sound	2	34	34		三下
		Two-Dimensional				17	
FT305	二维动画创作	Animation Design	3	51	34	上机	三下
		Digital Media Art and				34	
FT401	三维动画创作	Design	4	68	34	上机	四上
						17	
FT402	DV 编导	DV Directing	3	51	34	实践	四上
						68	
		Maya Digital				课程	
FT403	课程设计与制作	Animation Design	4	68		设计	四下
合计			30				

工业设计

课程代			学	总学	上课	课程	开课
码	课程名称	课程名称 (英文)	分	时	时数	设计	学期
		Basics of Graphic					
AD209	平面构成	Design	3	51	34	17	二下
AD204	色彩构成	Basics of Color Design	3	51	34	17	二下
AD203	立体构成	Basics of Form Design	3	51	34	17	二下
AD301	表现技法	Rendering Techniques	3	51	34	17 实践	三上
ID204	人机工程学	Ergonomics	2	34	34		三上
ID301	产品设计初步	Basic Product Design	3	51	34	17	三上
AD114	摄影基础(A 类)	Basics of Photography	2	34	34		三下
ID303	产品设计工程学	Product Design Engineering	2	34	34		三下
ID304	改良型产品设计	Reformative Product Design	4	68	50	18	三下
CS323	计算机辅助设计	Computer-Aided Design	3	51	34	17 上机	四上
ID401	开发性产品设计	Innovative Product Design	5	85	51	34	四上
ID402	毕业设计	Undergraduate Thesis(Project)	4			68	四下
合计			37				

绘画

						实验	
课程代			学	总学	讲课	或实	开课
码	课程名称	课程名称(英文)	分	时	学时	践	学期
PA201	中国古诗词	Chinese Poems	2	34	34		二下
PA202	中国美术史	Chinese art history	2	34	34		二下
PA203	篆、隶、楷书	Fragrance, Li, regular script	3	51	25	26	二下
	白描摹写与写生	Line Drawing of Writing	3	51		26	三上
PA301		and Painting			25		
	花卉与草虫禽鸟	Insects and flowers and	3	51		26	三上
PA302		birds			25		
PA303	宋元山水	Song and Yuan landscape	3	51	25	26	三下
PA304	行书草书篆刻	Seal Script Cursive	3	51	25	26	三下
	梅兰竹菊与创作	Merlin, bamboo and	3	51		26	四上
		chrysanthemum and					
PA401		Creation			25		
	书法篆刻创作	Calligraphy and Seal	3	51		26	四上
PA402		Cutting			25		
PA403	明清山水	Ming and Qing Landscape	3	51	25	26	四下
	山水画写生与创作	Landscape Painting and	3	51		26	四下
PA404		Writing			25		
PA405	毕业创作与论文	Undergraduate work	3	51	10	41	四下
合 计			34				

历史学

课程代			学	总学	讲课	实验 或实	开课
码	课程名称	课程名称 (英文)	分	时	学时	践	学期
		Ancient History of					
HI211	中国古代史	China	3	51	51		二下
		Ancient History of the					
HI210	世界古代史	World	3	51	51		二下
		Modern History of the					
HI213	世界近现代史	World	3	51	51		三上
		Special Research of					
	中国近代史专题研	Chinese Modern					
HI212	究	History	3	51	51		三上
		History of Chinese					
HI219	中国文化史	culture	3	51	51		三上
		Modern and					
	中国现代史专题研	Contemporary History					
HI214	究	of China	3	51	51		三下
HI217	历史文献学	Philology of History	3	51	51		三下
HI102	科学技术史	History of Science	2	34	34		三下
		Concept of Historical					
HI218	历史地理学概念	Geography	3	51	51		四上
	历史学的理论与方	Theory and Method of					
HI220	法	History	2	34	34		四上
		History of Chinese					
HI215	中国对外关系史	Diplomatism	3	51	51		四下
HI420	毕业论文	Undergraduate Thesis	2	34	34		四下
合计			33				

汉语言文学

课程代码	课程名称	课程名称(英文)	学分	总学时	讲课 学时	实验 或实 践	开 课学期
CH208	中国古代文学史	The History of Traditional Chinese Literature	3	51	51		二下
СН209	中国历代文学作品 选读	The Selected Works of Chinese Literature	3	51	51		二下
CH210	中国现当代文学史	The History of Chinese Modern and Contemporary Literature	3	51	51		三上
	现代汉语		3	51	51		三上
СН304	《论语》、《孟子》 选讲		3	51	51		三上
CH213	外国文学史	The History of Foreign Literature	3	51	51		三下
CH214	诗词曲欣赏与写作	Appreciation of Chinese Poetry and Writing	3	51	51		三十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二
CH215	中国文学批评史	The Critic History of Chinese Literature	3	51	51		四上
CH216	文学概论	The Generality of Literature	3	51	51		四上
CH420	毕业论文	Undergraduate Thesis	3	51	51		四下
合 计			30				

华东师范大学辅修专业教学计划

汉语言文学(涉外文秘)

专业名称:汉语言文学(涉外文秘)

开设校区: 闵行、中山北路校区

1、教学目标:

汉语言文学(涉外文秘)辅修学士学位以培养现代化复合型人才为宗旨,将中文专业和文秘专业的优势加以整合,通过系统的教学和实践环节,使学生不仅能够全面掌握涉外秘书工作的基本知识与规范,具备参谋咨询、信息处理、人际沟通、公关协调、公文写作、语言表达、文档管理、会议和活动策划与组织、涉外接待、秘书礼仪、办公室日常事务管理等涉外秘书的基本技能,而且还具备深厚的中西文化底蕴以及较强的语言文学功底,既能胜任各类机关、涉外企事业单位的秘书工作,又能为从事文化管理和语文教学等工作打好专业基础。

2. 学分要求: 60 学分

3. 修读要求: 主修专业学有余力,对汉语言文学(涉外秘书学方向)感兴趣的学生

4. 招生人数:两个校区 100 人

5. 开班时间: 2013 年秋季

6. 上课时间: 闵行校区: 周五晚上、周六全天 中山北路校区: 周五晚上、周日全天

7. 收费标准: 125 元 / 学分

8. 教学计划:

序	课程名称	学分	学时		2	子学其	明学 5	分	
号	从 怪 口 初	ナカ	7.1	Ξ	四	五	六	七	八
1	涉外秘书学概论	4	64	4					
2	应用文写作	4	64	4					
3	20 世纪中国文学	4	64	4					
4	涉外秘书礼仪	4	64		4				
5	美学	4	64		4				
6	中国文学经典	4	64		4				
7	民 俗 学	4	64			4			
8	外国文学与文化	4	64			4			
9	实用现代汉语	4	64			4			
10	会议策划与管理	4	64				4		
11	中国文化通论	4	64				4		
12	文书处理与档案管理	4	64				4		
13	中国秘书史	4	64					4	
14	毕业论文	8						8	
	合 计	60	832	12	12	12	12	12	

法学

专业名称: 法学

开设校区:中山北路校区、闵行校区

1、教学目标:

本专业旨在着眼于 2 1 世纪社会经济发展对法律专业人才的要求,设置法律专业。致力于扩大学生的知识面,科学、合理,使学生既系统地掌握法学专业知识,又具有人文社会科学知识功底,同时注重培养学生的专业工作能力和综合素质,以使学生毕业后能适应社会及用人单位对法律专业人才的需求。

2、学分要求: 60 学分, 法学学士

3、修读要求: 主修专业学有余力, 对法学专业感兴趣的学生

4、招生人数: 100人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周五晚上、周六全天

7、收费标准: 125 元/学分

序	油 和 农 仇	까^	ᅏᄱᅩ	各学	期学	分			
号	课程名称	学分	学时	Ξ	四	五	六	七	八
1	法理学	3	48	3					
2	宪法学	3	48	3					
3	民法	4	64	4					
4	行政法与行政诉讼法	4	64		4				
5	经济法	4	64		4				
6	刑法	4	64		4				
7	商法	3	48			3			
8	刑事诉讼法	4	64			4			
9	婚姻家庭法	3	48			3			
10	知识产权法	3	48				3		
11	民事诉讼法	4	64				4		
12	国际法	4	64				4		
13	劳动法	3	48					3	
14	合同法	3	48					3	
15	国际经济法	3	48					3	
16	毕业论文	8	128						8
合计		60	960	10	12	10	11	9	8

社会学(社会工作与心理辅导方向)

专业名称:社会学(社会工作与心理辅导方向) 开设校区:中山北路、闵行

1. 教学目标:根据"宽口径、厚基础、强能力、高素质"的人才培养方向,着眼于培养学生社会工作理论、社会工作实务、心理辅导与心理支持、社会保障与福利服务等多方面的基本能力和综合素质,使学生具有扎实的社会工作专业理论知识、实务和管理技能,具有较高的综合专业素质,能够从事各类社会政策研究、社会福利、社会保障、社会行政管理、社区管理与服务、社会公益慈善事业、心理辅导和心理支持及各类民政工作的高级复合型、应用型人才。

2、学分要求: 60 学分, 法学学士

3、修读要求: 主修专业学有余力,对社会工作、心理辅导、社会学感兴趣的学生

4、招生人数: 130 人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、招生要求: 在校本科生, 2012 级为主。

7、收费标准: 125 元/学分

8上课时间:中山北路:周五晚和周日全天

闵 行:周五晚和周六全天

9. 教学计划:

	± N ∀0;			各当	学 期	学 分			
序号	课程名称	学分	学时	三	四四	五	六	七	八
1	社会工作概论	4	64	4					
2	社会学概论	4	64	4					
3	社会工作与自我成长	3	48	3					
4	社会心理学	4	64		4				
5	临床社会工作实务I(个人与家庭)	3	48		3				
6	性社会学	4	64		4				
7	人类行为与社会环境	4	64			4			
8	临床社会工作实务 II(小组与社区)	3	48			3			
9	人际交往与社会适应	3	48			3			
10	心理咨询与辅导	3	48				3		
11	儿童/青少年社会工作	3	48				3		
12	家庭治疗与家庭社会工作	4	64				4		
13	疾病与健康	3	48					3	
14	心理咨询案例分析与督导	3	48					3	
15	毕业论文	12						12	
合计		60	960	11	11	10	10	18	

公共关系学

所属学科类别:管理学

开设校区:中山北路校区、闵行校区

1、培养目标:

本专业以企业公共关系和政府部门公共关系为主要发展方向,在课程设置上注重培养善于策划、长于传播、精于管理,具有系统的行政管理和经营管理知识、熟悉现代传播沟通理论和方法,具备调研、策划和创意能力,熟练运用各种宣传技巧和社交艺术,从事公众信息传播、关系协调与形象管理事务的调查、咨询、策划和实施的较高层次的复合型公共关系专门人才。

2、未来适合的就业领域:

- (1) 适应的行业单位: 商务咨询业、创意传媒业、旅游会展业、公关广告业等现代服务的公司和机构。(2) 适应的部门岗位: 公司企业、公共组织、媒体机构的公关策划、广告管理部门等。
- 3、学分要求: 60 学分,管理学学士学位。
- **4、修读要求:** 主修专业学有余力,对公共关系、形象策划、市场营销、广告设计、新闻传媒、行政管理和文秘等工作有兴趣的 2012 级全日制本科学生。
- **5、招生人数:** 200 人(校内 100 人,校外 100 人)
- **6、开班时间:** 2013 年秋季

7、上课时间:周五晚上、周六全天

8、收费标准: 125 元/学分

序	THE 10 10	<u>ν</u> //	ᅏᇚ		ŕ	子学	朝 学:	分	
号	课程名称	学分	分 学时 	五	六	七	八		
1	公共关系理论与实践 11301001	4	64	4					
2	广告策划 11301002	4	64	4					
3	现代管理学 11301003	4	64	4					
4	传播学概论 11301004	4	64		4				
5	政府公共关系 11301005	3	48		3				
6	跨文化管理 11301009	3	48		3				
7	商务谈判策略 11301007	3	48			3			
8	市场营销学 1130108	4	64			4			
9	公共关系礼仪 11301006	3	48			3			
10	公共关系心理学 11301010	3	48				3		
11	人力资源管理 11301011	4	64				4		
12	人际关系理论与方法 11301012	3	48				3		
13	品牌塑造与管理 11301013	4	64					4	
14	演讲与口才 11301014	3	48					3	
15	危机管理 11301015	3	48					3	
16	学位论文 11301016	8	128					8	
	合计	60	960	12	10	10	10	18	

人力资源管理

专业名称:人力资源管理

开设校区:中山北路、闵行

1、培养目标:培养具有较高的政治素质和道德素质,掌握人力资源管理等方面的基本理论和基本知识,熟悉人力资源管理的有关法律、法规、制度、方针及政策,具备从事人力资源管理实际工作的能力,适合在各级党政机关、企事业单位、其他社会组织等从事人力资源管理工作的专门人才。

2、学分要求: 60 学分。

3、修读要求:将来有志于从事人力资源管理的 2012 级本科学生

4、招生人数: 200 人以内。 **5、开班时间:** 2013 年秋季 **6、收费标准:** 125 元/学分

7、上课时间:周五晚、周日全天(中山北路)、周五晚、周六全天(闵行)

	于	学	ᄍᄱᆂ	各学期	月学分				
序号	课程名称	分	学时	Ξ	四	五	六	七	八
1	法学概论	2	36	2					
2	经济学	3	48	3					
3	劳动经济学	3	48			3			
4	管理学	3	48	3					
5	领导学	3	48	3					
6	公共管理学	3	48		3				
7	人力资源管理	3	48		3				
8	公共关系学	3	48			3			
9	公共危机管理	3	48			3			
10	公共部门人力资源管理	2	36			2			
11	公共经济学	3	48		3				
12	经济法	3	48				3		
13	招聘与面试	3	48					3	
14	公共政策分析	3	48					3	
15	培训与开发	3	48				3		
16	管理心理学	3	48				3		
17	社会保障学	3	48				3		
18	劳动法学	3	48		3				
19	毕业论文	8						8	
	合计	60		11	12	11	12	14	

教育技术学(媒体设计与动画制作方向)

专业名称:教育技术学(媒体设计与动画制作方向)

开设校区:中山北路

1、教学目标:

本专业培养从事数字媒体开发(包括广告)、影视创编、动画设计与制作、教育信息化、政府和企业 elearning 等方面具备较强实践能力的复合型人才。专业涉及媒体设计、信息技术、教育科学等多个领域,着重培养学生的数字媒体策划、创作和开发能力。

课程教学强调理论联系实际,课堂教学与社会实践、理论教学和实验教学并重。通过本专业的学习,学生能够胜任各类数字媒体开发、广告创意、学校和教育行政部门信息管理、中小学信息科技术教学以及企业 elearning 等方面的工作。

2、学分学位: 60 学分, 理学学士

3、修读要求:凡对影视创编、数字媒体、动画设计与制作、教育课件开发、教育信息化具有一定兴趣,有志于将来从事相关工作的文理科学生均可报名。

4、招生人数: 60 人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:中山北路校区,周五晚,周六

7、收费标准: 125 元/学分

序	细印包护	24.7	ᄍᄱᅪ	各学	期学	分			
号	课程名称	学分	学时	Ξ	四	五	六	七	八
1	视觉传达与平面艺术设计	4	64	4					
2	摄影技艺	4	64	4					
3	教学媒体与技术	4	64	4					
4	数字音响与音乐	4	64		4				
5	网络动画制作	4	64		4				
6	多媒体软件设计与应用	4	64		4				
7	网页设计与编程	4	64			4			
8	影视创作与编导	4	64			4			
9	计算机组网技术	4	64			4			
10	数字媒体创作	4	64				4		
11	计算机 3D 动画技术	4	64				4		
12	虚拟现实技术与应用	4	64				4		
13	管理信息系统设计	4	64					4	
14	信息检索和论文写作	2	32					2	
15	毕业论文	6	96						6
		60		12	12	12	12	6	6

应用心理学

专业名称:应用心理学

开设校区:中山校区、闵行校区

1、教学目标:本专业培养既有扎实的心理学基础理论,又有熟练的心理学专业技能,能从事经济、管理、心理卫生和教育等实际工作的专业人才。通过课堂教学训练,使学生了解和基本掌握应用心理学主要领域的基本知识及技能,拓宽知识领域,能积极适应当代社会发展对心理学人才的实际要求,既为进一步学习心理学打下基础,也为学生结合其专业运用心理学的理论和技能创造条件。

2、学分学位: 60 学分, 理学学士。

3、修读要求: 主修专业学有余力、对应用心理学感兴趣的在校本科生。

4、招生人数:每班80人。闵行校区1-2个班级,中山校区1-2个班级。

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:中山校区、闵行校区:周五晚上、周六全天

7、 收费标准: 125 元/学分

8、 教学计划: (注: 各学期课程安排以每学期课表为准)

	秋子 川 课程	<u> </u>	州体性女别		791 01000		期与	4 4			
序号	性质	课程名称	教师	学 分	学时				T -		L-
				מל		=	Ξ	四	五	六	七
1	每 学	基础心理学		4	64		4				
2	期	心理统计学		4	64		4				
3	必 修	发展心理学		4	64			4			
4		实验心理学		4	64			4			
5	门	人格心理学		4	64				4		
6	修	社会心理学		4	64				4		
7	读 五	教育心理学		4	64					4	
8	学	管理心理学		4	64					4	
9	期	变态心理学		4	64						4
10	1	咨询心理学		4	64						4
11	每	职业心理学		3	54		3				
12	学期	心理测量学		3	54			3			
13	指	法律心理学		3	54				3		
14	修 一	消费心理学		3	54					3	
15	门	人事心理学		3	54						
16	 修	健康心理学		3	54						
17	读	学校心理学		3	54						
18	四学	工程心理学		3	54						
19	期	认知心理学		3	54						
20	1	心理学研究方法		3	54						
21	1	学位论文		8	128					8	
		合计		60	984		11	11	11	11	16

工商管理

主办院校: 华东师范大学

所属学科类别: 管理学

教学目标:通过学习,掌握工商管理专业的基本理论知识,完善学生的现代知识结构,增强学生在现代经济社会的就业竞争能力,并为学生今后进一步深造提供基础,特别是为学生毕业以后参加 MBA 入学考试和就读 MBA 提供知识储备。

招生要求: 本校和外校 2012 级本科生

招生人数: 200 人

学 费: 125 元/学分 **上课地点:** 闵行校区

上课时间: 闵行校区为周五、周六。

序	课程名称	学	学时	各学	期开课学	全分			
号	床 柱 石 柳	分	子門	三	四	五	六	七	八
1	微观经济学	3	48	3					
2	会计学基础	3	48	3					
3	管理学	3	48	3					
4	人力资源管理	3	48	3					
5	宏观经济学	3	48		3				
6	财务会计	3	48		3				
7	战略管理	3	48		3				
8	证券市场学	3	48		3				
9	物流管理	3	48			3			
10	上市公司治理	3	48			3			
11	财务管理	3	48			3			
12	证券投资分析	3	48			3			
13	国际金融	3	48				3		
14	财务报表分析	3	48				3		
15	电子商务	3	48				3		
16	管理沟通	3	48				3		
17	国际企业管理	3	48					3	
18	毕业论文	9							
合计	†	60		12	12	12	12	12	

会计学

主办院校: 华东师范大学

所属学科类别: 会计学

教学目标:通过学习,掌握会计学的基本理论知识、方法和基本操作技能,完善学生的现代知识结构,增强学生在现代经济社会的就业竞争能力,助力学生就业于金融机构、会计事务所和大型公司的财务管理部门。并为其中的部分学生今后参加风靡大学校园的注册会计师(CPA)考试提供必需的基础知识。

招生要求: 本校和外校 2012 级本科生

招生人数: 200 人

学 费: 125 元/学分

上课地点: 闵行校区

上课时间:周五晚上、周六全天

序	课程名称	学	学时	各学期	开课学	分			
号		分	1411	三	四	五.	六	七	八
1	微观经济学	3	48	3					
2	会计学基础	3	48	3					
3	管理学	3	48	3					
4	人力资源管理	3	48	3					
5	宏观经济学	3	48		3				
6	中级财务会计	3	48		3				
7	战略管理	3	48		3				
8	财务管理	3	48		3				
9	证券投资分析	3	48			3			
10	上市公司治理	3	48			3			
11	高级财务会计	3	48			3			
12	成本会计	3	48			3			
13	国际金融	3	48				3		
14	财务报表分析	3	48				3		
15	电子商务	3	48				3		
16	审计学	3	48				3		
17	管理沟通	3	48					3	
18	毕业论文	9							
合ì	†	60		12	12	12	12	12	

金融学

专业名称: 金融学

开设校区:中山北路、闵行

1、教学目标:

要求学生掌握经济与金融的基本理论及其业务,以适应中国在加入 WTO 之后更加开放的社会经济发展形势以及上海建成国际金融中心的人才需求,为银行、证券、保险等金融机构和企业集团的财务公司等培养合格的经营管理人才。毕业生主要流向政府相关部门、中外资商业银行、证券经营机构、保险公司、信托投资公司、财务公司及相关金融部门。

2、学分要求: 60 学分, 经济学学士

3、修读要求: 我校及西南片高校 2012 级在校本科生,文理科兼招

4、招生人数: 500

5、上课时间:每周五晚上、周六或周日

6、收费标准: 125 元/学分

序				各学	期学	分			
·号	课程名称	学分	学时	Ξ	四	五	六	七	八
1	微观经济学	3	48	3					
2	统计学	3	48	3					
3	宏观经济学	3	48	3					
4	货币银行学	3	48	3					
5	国际贸易	3	48		3				
6	会计学	3	48		3				
7	证券经济学	3	48		3				
8	市场营销	3	48		3				
9	国际金融	3	48			3			
10	证券投资分析	3	48			3			
11	公司财务管理	3	48			3			
12	电子商务	3	48			3			
13	投资银行学	3	48				3		
14	国际商法	3	48				3		
15	金融工程学	3	48				3		
16	商业银行管理	3	48					3	
17	保险学	3	48					3	
18	毕业论文	9	144				4	5	
合计		60		12	12	12	13	11	

德语

专业名称: 德语

开设校区:中山北路校区、闵行校区

1、教学目标:

本专业在课程设置上注重考虑学生未来工作的需要,学生主要学习德语语言、文化、概况等方面的基本知识,同时接受德语的听、说、读、写等多方面的训练,培养具有德语语言基础的,德语能力运用的人才。

2、学分要求: 40 学分(第二专业), 60 学分(副修学位)通过第四学期综合能力考试进入论文写作。文学学士

3、修读要求: 主修专业学有余力, 对德语感兴趣的学生

4、招生人数: 100-120 人 (中山北路校区、闵行校区各一个班)

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周五晚上、周六或周日全天

7、收费标准: 125 元/学分

序	课程名称	四八	ᄍᄱᅪ	各 学 期 学 分							
号	床 性	学分	学时	Ξ	四	五	六	七	八		
1	德语精读 1-5	35	560	7	7	7	7	7			
2	德语语法	3	48	3							
3	德语视听说	6	96		3	3					
4	德国概况	4	64				4				
5	德语阅读	4	64					4			
6	论文	8			2			8			
合计		60	832	10	10	10	11	19	·		

法语

专业名称: 法语

开设校区:中山北路校区、闵行校区

1、教学目标:

本专业在课程设置上注重考虑学生未来工作的需要,学生主要学习法语语言、文化、概况等方面的基本知识,同时接受法语的听、说、读、写等多方面的训练,培养具有法语语言基础的,法语能力运用的人才。

2、学分要求: 40 学分(第二专业), 60 学分(副修学位)通过第四学期综合能力考试的可以写论文。文学学士

3、修读要求: 主修专业学有余力, 对法语感兴趣的学生

4、招生人数:90-120人(中山北路校区二个班、闵行校区一个班)

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周五晚上、周六全天

7、收费标准: 125 元/学分

序	课程名称	兴八	学时	各学期学分							
号	床 住 石 仦	学分	子門	三	四	五	六	七	八		
1	法语精读 1-2	12	192	6	6						
2	法语语法 1-2	8	128	4	4						
3	法语视听说 1-3	9	144			3	3	3			
4	法语阅读 1-3	12	192			4	4	4			
5	法国概况 1-2	6	96			3	3				
6	法汉翻译	3	48					3			
	论文	10						10			
合计		60	832	10	10	11	11	18			

日语

专业名称:日语

开设校区:中山北路校区、闵行校区

1、教学目标:

掌握日语专业的基础知识、基本理论,具备听、说、读、写、译的基本能力技,初步了解日本社会文化和风俗习惯,。

2、学分要求: 40 学分(第二专业), 60 学分(通过专业综合能力考试后方可进入论文写作)

3、修读要求: 主修专业学有余力,对日语感兴趣的学生

4、招生人数:200人(中山北路校区二个班、闵行校区二个班)

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:中山北路校区:周五晚上、周日全天

闵行校区:周五晚上、周六全天

7、 收费标准: 125 元/学分

序	课程名称	学分	总课	每学期课时安排						
号	体性 石	子刀	时	1	2	3	4	5		
1	日语精读 1	10	150	10						
2	日语精读 2	6	90		6					
3	日语听力	4	60		4					
4	日语精读 3	6	90			6				
5	日语视听说1	4	60			4				
6	日语精读 4	6	90				6			
7	日语视听说 2	4	60				4			
8	日语精读 5	6	90					6		
9	日语视听说3	2	30					2		
10	日语翻译	2	30					2		
11	毕业论文	10						10		
合计	-	60	750	10	10	10	10	20		

英语

专业名称: 英语

开设校区:中山北路校区、闵行校区

1、教学目标: 本专业在课程设置上注重考虑学生未来工作的需要,学生主要学习英语语言、文学、文化、英语国家概况等方面的基本知识,同时接受英语的听、说、读、写、译等多方面的系统训练,培养具有英语专业基础知识和英语语言运用能力的人才。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力,对英语感兴趣的学生,原则上不受理免听不免考。

4、招生人数: (中山北路校区8个班、闵行校区6个班)

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间: 闵行校区:周五晚上、周六全天

中山北路校区:周五晚上、周日全天

7、收费标准: 125 元/学分

序) H 1 P A 1 b	学分	学时	各学	朝学分				
号	课程名称	子ガ	子的	Ξ	四	五	六	七	八
1	英语精读 1-2	8	128	4	4				
2	英语会话 1-2	4	64	2	2				
3	英语听力 1-2	4	64	2	2				
4	英语语音与朗读技巧	2	32	2					
5	英语语法 1-2	4	64	2	2				
6	英语泛读 1-2	4	64		2	2			
7	基础英语写作	2	32			2			
8	词汇学	2	32			2			
9	英译汉	2	32			2			
10	东西方文化比较	2	32			2			
11	英国概况	2	32			2			
12	英国文学选读	3	48				3		
13	商务翻译	2	32				2		
14	汉译英	2	32				2		
15	论文写作	2	32				2		
16	美国概况	2	32				2		
17	英语口译	2	32					2	
18	美国文学选读	3	48					3	
19	论文	8						8	
合计		60		12	12	12	11	13	

学前教育学

专业名称:学前教育学 开设校区:中山校区

1、教学目标:

培养具有扎实的学前教育基本理论知识和从事学前儿童教育工作的专业技能,能在托幼 机构从事保教工作的教师、学前教育行政人员、教育科研机构的幼教研究人员以及相关服务 机构的儿童工作者。通过本专业的学习,使学生学前教育政策法规,有观察和评价儿童发展 的能力、创设教育环境的能力、开发课程和组织开展学前教育教学活动的能力、家庭科学育 儿指导的能力、教育实践研究的能力、学前教育行政管理能力以及其他儿童社会工作能力等。

- 2、学分学位: 60 学分,教育学学士。
- 3、修读要求: 主修专业学有余力、对学前教育实践与研究有兴趣的在校本科生。
- 4、招生人数: 80 人
- 5、开班时间: 2013 年秋季
- 6、上课时间:中山校区:周五晚上、周六全天
- **7、收费标准:** 125 元/学分
- 8、教学计划: (注: 各学期课程安排以每学期课表为准)

<u>-</u> -	课程	\m 10 6 16	サケリエ	<u> </u>	ᄽᄱᅩ	各学	期	学 分			
序号	性质	课程名称	教师	学分	学时	=	Ξ	四	五	六	七
1		学前教育学		3	54		3				
2		儿童发展心理学		3	54		3				
3	N/	幼儿园游戏		3	54			3			
4	必	幼儿园课程		3	54			3			
5	修	学前儿童保育学		3	54		3				
6		家园社区共育		2	36				2		
7	课	学前儿童语言教育		2	36					2	
8	31	学前儿童数学教育		2	36				2		
9	学	学前儿童科学教育		2	36				2		
10	分	学前儿童音乐教育		2	36					2	
11		学前儿童美术教育		2	36					2	
12		学前儿童健康教育		2	36			2			
13		学前儿童社会教育		2	36				2		
14	指	幼儿文学		2	36						

15	定	幼儿园教育评价	2	36						
16	选修	0-3 岁早教指导	1	18						
17	课	幼儿园教师素养	2	36						
18		幼儿心理健康	2	36						
19	16	学前教育研究方法	2	36						
20	学分	艺术欣赏	2	36						
21	74	玩教具制作	2	36						
22		幼儿行为观察	1	18						
23		幼儿园班级管理	1	18						
24		幼儿家庭教育	2	36						
25		幼小衔接教育	1	18						
26	实践	教育调查	4	72					4	
27	与研 究 12	学位论文	8	148					4	4
28	学分	合计学分	60	每学期	学分	12	12	12	13	11

数学与应用数学

专业名称: 数学与应用数学

开设校区: 闵行、中北校区

1、培养目标:培养学生具备运用数学知识解决实际问题的能力和使用计算机的能力,能在科技、教育、经济与金融、计算机等相关行业从事应用技术研究和开发、经营管理,并逐步成为这些领域中的专门人才。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求:对数学有兴趣,具有高等数学和线性代数的基础

4、招生人数: 100 人

5、开班时间: 2013 年 9 月 **6、收费标准:** 125 元/学分

7、上课时间:周五晚、周六全天

序	细 4 4 4	24.7	ᄍᄱᅪ	各学	期学	分			
号	课程名称	学分	学时	Ξ	四	五	六	七	八
1	数学分析(I)	3	48	3					
2	高等代数 (I)	3	48	3					
3	线性规划	3	48	3					
4	数学分析(II)	3	48		3				
5	高等代数(II)	3	48		3				
6	运筹学	3	48		3				
7	常微分方程	4	64			4			
8	近世代数	4	64			4			
9	概率论与数理统计	3	48			3			
10	微分几何	4	64				4		
11	复变函数	4	64				4		
12	计算方法	3	48				3		
13	数理方程	4	64					4	
14	组合与图论	3	48					3	
15	控制引论	3	48					3	
16	毕业论文	10							10
合计		60	800	9	9	11	11	10	10

东华大学辅修专业教学计划

国际经济与贸易

专业名称: 国际经济与贸易

开设校区:松江校区

1、教学目标:

本专业注重培养德、智、体全面发展的,能在跨国公司、外经贸企业、各类涉外企业、政府机关、学校及科研单位从事外贸经营、对外经济合作、外贸企业管理等涉外经济活动的高级专门人才。通过本专业的教学、实习,学生应具备以下几方面的知识和能力:掌握经济学基本理论,熟悉国家有关法律和方针政策;掌握国际贸易的基本理论、方法和操作实务;掌握分析国际市场经营环境的工具;能独立进行各类外贸业务;熟练的英语听说读写能力;掌握计算机操作和在外贸业务中的应用技术。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非国际经济与贸易专业学生。

4、招生人数: 100 人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周三晚、周日全天

7、**收费标准**: 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

X 7 11		W. 41	W 1	各学	期 馬	学时			
序号	课程名称	学分	学时	Ξ	四	五	六	七	八
1	微观经济学	3	48	3					
2	货币银行学	3	48	3					
3	国际贸易	3	48	3					
4	宏观经济学	3	48		3				
5	进出口实务	3	48		3				
6	财政学	3	48		3				
7	国际金融	3	48			3			
8	国际服务贸易	2	32			2			
9	跨国经营理论与实务	2	32			2			
10	经济法基础	3	48			3			
11	国际结算与单证实务	3	48				3		
12	纺织商品及商检概论	3	48				3		
13	国际商法	3	32				3		
14	专业实习	4	64				4		
15	外贸函电	3	48					3	
16	国际市场营销	3	32					3	
17	国际经济学	3	48					3	
18	外贸案例分析	2	32						2
19	学位论文	8	96						8
合计		60	960	9	9	10	13	9	10

金融学

专业名称:金融学

开设校区:松江校区

1、教学目标:

培养面向社会主义现代化经济建设的、掌握现代经济理论和金融学的专业知识与业务技能的高层次复合型人才,培养的金融人才应具备从事银行、证券、保险以及国际金融事务的基本能力和素质,知识面宽、跨学科、适应性强。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非金融学专业学生。

4、招生人数: 100人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周三晚、周日全天

7、收费标准: 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

) W TH 10 Th	W. 13	.W. - 1.	各等	学期局	9学6	寸		
序号	课程名称	学分	学时	三	四	五	六	七	八
1	微观经济学	3	48	3					
2	国际贸易	3	48	3					
3	会计学	4	64	4					
4	货币银行学	3	48		3				
35	宏观经济学	3	48		3				
6	国际结算与单证实务	3	48		3				
7	商业银行模拟	1	16		1				
8	商业银行经营与管理	3	48			3			
9	国际金融	3	48			3			
10	应用统计学	3	48			3			
11	外汇模拟	1	16			1			
12	国际银行学	3	48				3		
13	金融工程	3	48				3		
14	证券投资学	3	48				3		
15	证券投资模拟	1	16				1		
16	投资银行学	3	48					3	
17	公司金融	3	48					3	
18	经济法	3	48					3	
19	保险学	3	48						3
20	毕业论文	8	128						8
总计		60	960	10	10	10	10	9	11

会计学

专业名称:会计学

开设校区:延安路校区

1、教学目标:

参照会计专业本科教学大纲,培养具有管理、经济和会计学等方面知识和能力,能在企业、事业单位及政府部门从事会计实务以及教学、科研方面工作的工商管理学科高级专门人才,使学生达到国家重点大学会计本科专业的毕业要求,使学生成为既具有本专业知识又具有相当高的会计基本技能和理论的高级复合型人才。本课程对学生的涉外会计和注册会计师方面的训练有相当的要求。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非会计和财务管理专业学生。

4、招生人数: 100 人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周五晚、周日全天

7、**收费标准**: 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

序号	课程名称	学分	学时	各学期周学时							
77 5	休性石柳	子刀	子 加	三	四	五.	六	七	八		
1	现代管理学	3	48	3							
2	微观经济学	3	48	3							
3	会计学	4	64	4							
4	市场营销学	3	48		3						
5	组织行为学	3	48		3						
6	中级财务会计	4	64		4						
7	国际贸易	2	32			2					
8	财务管理	4	64			4					
9	国际金融	2	32			2					
10	成本会计	3	48			3					
11	企业战略管理	2	32				2				
12	管理会计	3	48				3				
13	税法	3	48				3				
14	专业实习	4	64				4				
15	人力资源管理	2	32					2			
16	审计学	3	48					3			
17	高级财务会计	2	32					2			
18	项目评估	2	32						2		
19	学位论文	8	128						8		
	合计	60	960	10	10	11	12	7	10		

工商管理(市场营销方向)

专业名称: 工商管理(市场营销方向)

开设校区:延安路校区

1、教学目标:

浓缩工商管理本科专业主干课程,强化实用性强的课程,使学生不仅掌握工商管理的理论与方法,而且能面向实际,具备相当的定性分析和定量计算的能力,为培养有技术、懂管理的企业管理人才打下良好基础。

2、**学分要求**: 60 学分

3、**修读要求**:招收本科在校完成一年级基础课程的非工商管理专业学生,并第一专业成绩优良的学生。

4、招生人数: 100 人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周五晚、周日全天

7、收费标准: 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

4、8、教学计划

序号)田4D わわ	学	学	各学期周学时					
	课程名称	分	时	三	四	五	六	七	八
1	现代管理学	3	48	3					
2	微观经济学	3	48	3					
3	会计学原理	4	64	4					
4	市场营销学	3	48		3				
5	组织行为学	3	48		3				
6	销售管理	2	32		2				
7	零售学	2	32		2				
8	国际贸易	2	32			2			
9	财务管理	4	64			4			
10	国际金融	2	32			2			
11	创业管理	2	32			2			
12	市场调研	3	48				3		
13	企业战略管理	2	32				2		
14	消费行为学	3	48				3		
15	专业实习	4	64				4		
16	运作管理	3	48					3	
17	人力资源管理	2	32					2	
18	商务沟通	3	48					3	
19	管理前沿	2	32						2
20	毕业论文	8	128						8
合计		60	960	10	10	10	12	8	10

艺术设计(新媒体方向)

专业名称: 艺术设计(新媒体方向)

开设校区:延安路校区

1、教学目标:

参照本校新媒体艺术设计专业教学大纲,培养掌握数码技术与艺术设计方面的综合技能的设计人才,使学生达到专业设计人员的水平要求,成为既具有本专业知识又具有相当基本技能的高级复合型人才。

2、学分要求: 60 分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非艺术类专业学生(**本校人文学院 媒体专业除外**)

4、招生人数: 80 人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周五晚,周日全天

7、收费标准: 本校 150 元/学分, 外校 180 元/学分

序	课程名称	学分	学时		生期 学	全 分			
号	体性石 你	子汀	子叫	\equiv	四	五.	六	七	八
1	设计素描与速写	4	64	4					
2	设计色彩应用	3	48	3					
3	计算机艺术设计基础(平构)	3	48	3					
4	计算机艺术设计基础(色构)	3	48		3				
5	数码摄影与摄像	3	48		3				
6	计算机绘画	3	48		3				
7	计算机图案设计	3	48			3			
8	计算机造型设计(立构)	4	64			4			
9	计算机平面设计	3	48			3			
10	网页设计	3	48				3		
11	多媒体设计	3	48				3		
12	动画原理	3	48				3		
13	三维动画设计与制作	3	48				3		
14	影视动画短片赏析	2	32					2	
15	二维动画设计与制作	3	48					3	
16	影视后期剪辑与合成	3	48					3	
17	音乐编辑与合成	2	32					2	
18	毕业设计	5	80						5
19	学位论文	4	64						4
合计		60	960	10	9	10	12	10	9

英语#

专业名称: 英语

开设校区:延安路校区、松江校区

1、**教学目标**:本专业考虑学生未来的工作需要和参加大学英语四、六级及托福雅思等通用 英语能力考试的要求,学生将在英语二专的学习过程中接受英语的听、说、读、写、译等多 方面的技能训练,多门课程由**外籍专家及教师**授课,致力于培养具有坚实英语语言基础和良 好语言运用能力的英语人才。本专业还注重英语国家社会文化知识及语言学文学素养的提 升,注重学生的语言实践能力,优秀学生将有机会参加**上海国际电影节电视节志愿者**等实践 项目及赴美进行为期一个暑期的**访学**。通过大量国际交流实践真正提高学生语言应用能力和 国际交往能力。

2、 学分要求: 60 分

3、修读要求: 主修专业学有余力, 对英语感兴趣的学生

4、招生人数: 240人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:松江校区:周三晚上、周日全天;延安路校区:周五晚上、周日全天

7、**收费标准:** 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

序	课程名称	学分	学时	各:	学 期	周	学币	र् ग	
号		ナル	7-11	Ξ	四	五	六	七	八
1	综合英语 1-2	8	128	4	4				
2	英语视听说	6	96	3	3				
3	英语口语	2	32	2					
4	英美文化	2	32	2					
5	阅读与欣赏	2	32		2				
6	英语语法	2	32		2				
7	高级英语 1-2	8	128			4	4		
8	英语写作	2	32			2			
9	英美报刊选读	2	32			2			
10	英汉翻译	2	32			2			
11	汉英翻译	2	32				2		
12	Presentation skills 1-2	4	32				2	2	
13	语言学概论	2	32				2		
14	英美文学	4	64					4	
15	笔译实践	4	64					4	
16	学位论文	8							8
合计		60	960	11	11	10	10	10	8

日语#

专业名称:日语

开设学校: 东华大学

1、教学目标:

东华大学的日语辅修专业在课程设置上注重考虑学生未来工作的需要,主要学习日语语言、日本概况、文学文化、经济商务等课程。主干课程由浅入深,不同课程之间内容上互相辅助,且衔接紧密。学生在学习期间将能接受良好的日语听、说、读、写、译等全方位的训练,打下坚实的语言基础。完成全部课程,将能达到日语中高级水平(大致相当于日本语能力考试 N1 或 N2 级的水准)。

2、 学分要求: 60

3、学生要求: 主修专业学有余力,对日语感兴趣的学生

4、招生人数: 200人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:松江校区:周三晚上、周日全天;延安路校区:周五晚上、周日全天

7、**收费标准**: 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

序	课程名称	学分	学时	各:	学 期	周	学币	र्ग	
号	体性 位	子刀	子旳	Ξ	四	五	六	七	八
1	基础日语(1)	10	160	10					
2	基础日语(2)	8	128		8				
3	日语视听说	2	32		2				
4	中级日语(1)	8	128			6			
5	日本概况	2	32			2			
6	日语听力/会话 1)	2	32			2			
7	中级日语(2)	6	96				6		
8	日语泛读	2	32				2		
9	日语听力/会话(2)	2	32				2		
10	中级日语(3)	6	96					6	
11	日汉/汉日口译	2	32					2	
12	商务日语	2	32					2	
13	日语写作	2							2
14	学位论文	8							8
合计		60	960	10	10	10	10	10	10

行政管理

专业名称: 行政管理

开设校区:松江校区

1、教学目标:

本专业力求浓缩行政管理本科专业主干课程,注重行政管理专业基础理论教学和实用性知识训练的结合,使学生通过三年的学习,不仅能掌握行政管理学的一般理论和方法,而且具备较高的分析判断能力和政策水平,进而具备高水平、复合型管理人才的潜质。

考虑到学生毕业后求职及考研的实际需要,在课程设置上刻意与公务员考试、事业单位 考试及行政管理专业研究生(包括公共管理硕士)考试互动,在最后一个学年设置考公务员及 考研的训练和辅导环节。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求:招收本科在校完成一年级基础课程,并第一专业成绩优良的学生。

4、招生人数: 80 人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周三晚上、周日全天

7、收费标准: 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

序) H 41 51 45	苏 八) 살다 나	各学	期周:	学时			
号	课程名称	学分	学时	三	四	五.	六	七	八
1	管理学原理	3	48	3					
2	政治学原理	3	48	3					
3	逻辑思维训练	3	48	3					
4	秘书学	3	48	3					
5	行政管理学	3	48		3				
6	管理心理学	3	48		3				
7	国际政治学	3	48		3				
8	电子政务概论	2	32		2				
9	行政法与行政诉讼法	3	48			3			
10	公共部门人力资源管理	3	48			3			
11	领导与决策	3	48			3			
12	市政学	3	48			3			
13	公共关系学	3	48				3		
14	政府经济学	2	32				2		
15	公共政策学	2	32				2		
16	当代中国政府过程	3	48				3		
17	职业生涯规划及应聘策略	3	48					3	
18	社会保障专题研究	2	32					2	
19	行政组织学	2	32					2	
20	毕业论文	8	128						8
合计		60	960	12	11	12	10	7	8

公共关系学

专业名称:公共关系学

开设校区:延安路校区、松江校区

1、教学目标:

本专业培养适合市场经济和社会发展需求的,具备扎实的公共关系理论和实务技能的,能够专门从事组织机构(企业)形象塑造、公众关系协调、信息传播与品牌管理事务的创意、策划、调查、执行和评估等工作的现代复合型人才。

2、**学分要求:** 60 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力的学生

4、**招生人数**: 200 人左右 5、**开班时间**: 2013 年秋季

6、上课时间:延安路校区:周五晚上、周日全天;松江校区:周三晚上、周日全天

7、**收费标准**: 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

序	细和力物	かい	学时	各学期	学分				
号	课程名称	学分	子叫	三	四	五	六	七	八
1	公共关系专业导论	1	16	1					
2	公共关系学	3	48	3					
3	西方经济学	3	48	3					
4	传播学	3	48	3					
5	社会心理学	3	48		3				
6	广告学	3	48		3				
7	公关策划学	3	48		3				
8	大众传媒概论	3	48			3			
9	礼仪学	3	48			3			
10	公关语言学	3	48				3		
11	专题片编导与制作	3	48			3			
12	组织传播学	3	48				3		
13	新闻实务	3	48				3		
14	公共关系写作	3	48	3					
15	整合营销传播	3	48					3	
16	危机公关与风险管理	3	48					3	
17	政府公共关系	3	48				3		
18	公关调查与案例分析	3	48				3		
	(实践为主)								
19	毕业论文	8							8
合计		60	960	13	9	9	15	6	8

传播学#

专业名称: 传播学

开设校区:松江校区

1、教学目标

本专业培养具备传播学、新闻学和新媒体技术科学等方面的知识能力,具有良好的传播职业道德,能在各类传媒、政府和企业的相关部门或其他社会组织机构以及文化创意产业从事影视媒体设计与制作、网络编辑与传播、信息采集与发布、人际沟通与组织经营管理等方面工作的复合型高级传播人才。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力的学生

4、招生人数: 200 人左右 **5、开班时间**: 2013 年秋季

6、上课时间:松江校区:周三晚上、周日全天

7、收费标准: 本校 100 元/学分, 外校 120 元/学分

序	课程名称	学	学时			各	期学分		
号		分		三	四	五	六	七	八
1	传播学导论	1	16	1					
2	传播学概论	3	48	3					
3	新闻学概论	3	48	3					
4	新闻信息采写	3	48	3					
5	新闻编辑出版	3	48		3				
6	社会学	3	48		3				
7	广播电视新闻学	3	48		3				
8	公共关系学	3	48			3			
9	广告学	3	48			3			
10	传播学研究方法	3	48				3		
11	媒介经营管理	3	48			3			
12	新闻摄影	3	48				3		
13	演讲与口才	3	48			3			
14	网络传播	3	48		3				
15	纪录片理论与实务	3	48					3	
16	多媒体设计与制作	3	48					3	
17	中国文化概论	3	48				3		
18	影视作品赏析	3	48				3		
19	毕业论文	8	128						8
合		60	960	10	12	12	12	6	8
计									

华东理工大学辅修专业教学计划

信息与计算科学

开设单位:数学系 开设校区:奉贤校区

1、培养目标

《信息与计算科学》辅修专业培养信息与计算科学所需的数学基础和数学思维能力,掌握信息与计算科学基本原理及相关专业知识,能熟练地运用统计软件进行数据分析的复合型人才。本专业毕业生除可报考研究生继续深造外,可到高校、科研机构、金融、证券、保险、医药、电信、国家机关(如统计局,质检局,计划经济委)等企事业单位,从事统计调查、统计信息管理、数据分析等开发、应用和管理工作。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非信息与计算科学专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

课程名称	考试	考査	总学分	总学时
数学思想与方法		√	3	48
逻辑学导论	√		3	48
Matlab		√	2	32
应用微分方程	√		3	48
图论及其应用	√		2	32
运筹学	√		4	64
数学模型	√		3	48
神经网络		√	2	32
计算方法	√		4	64
统计方法	√		3	48
时间序列分析		√	3	48
专业英语		√	2	32
多元统计分析	√		4	64
应用随机过程	√		3	48
风险管理		√	3	48
小波分析		√	2	32
数据挖掘		√	2	32
毕业环节			12	192
合 计			60	960

数学与应用数学

开设单位: 数学系 开设校区: 奉贤校区

1、培养目标

《数学与应用数学》辅修专业培养掌握数学学科的基本理论与基本方法,受到科学研究训练的,具有运用数学知识、建立数学模型,使用数学工具解决实际问题能力的高级专门人才。毕业生能在科技、教育、经济和金融等部门从事研究、教学工作或在生产、经营及管理部门从事实际应用、研究和管理工作,或继续攻读研究生学位。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非数学与应用数学专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

课程名称	考试	考査	总学分	总学时
数学思想与方法		√	3	48
逻辑学导论	√		3	48
Matlab		√	2	32
应用微分方程	√		3	48
图论及其应用	√		2	32
运筹学	√		4	64
数学模型	√		3	48
神经网络		√	2	32
计算方法	√		4	64
统计方法		√	3	48
复变函数	√		3	48
专业英语		√	2	32
矩阵论及其应用	√		3	48
数学物理方程		√	3	48
随机模拟		√	3	48
小波分析		√	2	32
数学应用专题选讲		√	3	48
毕业环节			12	192
合 计			60	960

英语

开设单位: 外国语学院 开设校区: 奉贤校区

1、培养目标:英语辅修专业培养既具有理、工、文、商、医等各类专业背景,又具有很强的运用英语进行流畅得体交际能力的高级复合型人才。本专业通过英语听、说、读、写、译等语言基本技能系统、高效、严格的训练和英美文化背景知识的拓展,有效培养学生扎实的语言基本功和良好的语言实际应用能力。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非英语专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

		学	学日	时 分	配			开课	备注
课程名称	学分	时	授	听	上	习	周学时及起止周数	学期	备注
		H.1	课	说	机	题		一子列	
综合英语	3.5	56	56				4× (3——16)	2	
英语听力	1.75	28		28			2× (3——16)	2	
英语会话	1.75	28		28			2× (3——16)	2	
英语学习技巧	1	16	16				4× (3——6)	2	
综合英语	4	64	64				4× (1——16)	3	
英语听力	2	32		32			2× (1——16)	3	
英语会话	2	32		32			2× (1——16)	3	
跨文化交际	1	16	16				4× (14)	3	
综合英语	2.75	44	44				3× (1——15)	4	
英语写作	0.75	12	6			6	1× (1——12)	4	
英语视听	1.75	28		28			2× (114)	4	
英语会话	1.75	28		28			2× (1——14)	4	
英美概况	1	16	16				2× (18)	4	
高级英语	3	48	48				4× (1——12)	5	
高级听说	2	32		32			2× (1——16)	5	
英汉翻译	2	32	32				2× (1——16)	5	
高级英语	3	48	48				3× (1——16)	6	
应用文写作	1	16	8			8	1× (1——16)	6	
口译技巧	2	32	32				2× (1——16)	6	
汉英翻译	2	32	32				2× (1——16)	6	
语言学导论	1	16	16				4× (14)	7	
论文写作	1	16	16				4× (58)	7	
英美文学	2	32	32				4× (18)	7	
翻译实践	4							7	
毕业环节	12							7-8	
合 计	60	720							

注: 第七学期的课程集中安排在上半学期平时的晚上,下半学期安排论文写作。

日语

开设单位:外国语学院日语系 开设校区:奉贤校区

1、培养目标:日语第二专业培养既具有理、工、文、商等各类专业及通英语背景,又具有很强的运用日语进行流畅得体交际能力的高级复合型人才。本专业通过日语听、说、读、写、译等语言基本技能系统、高效、严格的训练和日本文化背景知识的拓展,有效培养学生扎实的语言基本功和良好的语言实际应用能力。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非日语专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

1, 371,179	学	学	学币	寸 分	配			开课
课程名称	分	时	授课	听 说	上机	习题	周学时及起止周数	学期
综合日语 1	3.5	56	56	70	1) 6	743	4× (3——16)	2
日语听力1	1.75	28		32			2× (3——16)	2
日语会话 1	1.75	28		32			2× (3——16)	2
综合日语 2	4	64	64				4× (1——16)	3
日语听力 2	2	32		32			2× (1——16)	3
日语会话 2	2	32		32			2× (1——16)	3
综合日语 3	4	64	64				4× (1——16)	4
日语听力3	2	32		32			2× (1——16)	4
日语会话3	2	32		32			2× (1——16)	4
综合日语 4	4	64	64				4× (1——16)	5
日语视听	2	32	32				2× (116)	5
日语泛读 1	2	32	32				2× (1——16)	5
综合日语 5	4	64	64				4× (1——16)	6
日文泛读 2	2	32	16			16	2× (1——16)	6
日本概况	2	32	32				2× (1——16)	6
日汉翻译	1	16	16				1× (1——16)	6
日语语言学	3	32					3× (116)	7
论文写作	1	16					1× (116)	7
日本文学	2	48					2× (116)	7
翻译实践	3							7
毕业环节	11							8
合计	60	720						

德语

开设单位:外国语学院 开设校区:奉贤校区

1、培养目标

德语辅修专业培养学生掌握扎实的德语基本知识,具有听,说,读,写,译等基本语言 技能和一定的德语交际能力和工作能力,了解有关德语国家的一般国情和文化;并帮助他们 养成良好的学风和思想素质。该专业学生必须通过国家《大学德语》四级考试,学习优良者 应能通过《大学德语》六级考试。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非德语专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

			学日	寸 分	配			开课 学期 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5 6 6 6 6
课程名称	学分	学时	授	听	上	习	周学时及起止周数	
			课	说	机	题		子别
综合德语	3.5	56	56				4× (3——16)	2
德语听力	1.75	28		28			2× (3——16)	2
德语会话	1.75	28		28			2× (3——16)	2
综合德语	4	64	64				4× (1——16)	3
德语听力	2	32		32			2× (1——16)	3
德语会话	2	32		32			2× (1——16)	3
中级德语	4	64	64				4× (1——16)	4
德语听力	2	32		32			2× (1——16)	4
德语会话	2	32		32			2× (1——16)	4
中级德语	4	64	64				4× (1——16)	5
德语听力	2	32	32				2× (116)	5
德语会话	2	32	32				2× (1——16)	5
高级德语	2	32	32				2× (1——16)	6
德语应用文	2	32	16			16	2× (1——16)	6
德汉翻译	2	32	32				2× (1——16)	6
高级听说	2	32	32				2× (1——16)	6
高级德语	4	32					4× (116)	7
论文写作	1	16					1× (116)	7
文学简史	2	48					2× (116)	7
翻译实践	3							7
毕业环节	11							8
合 计	60	720						

计算机科学与技术

开设学院:信息学院

开设校区:奉贤校区

1、培养目标

本专业培养复合型应用人才,以计算机网络、数据库与信息系统、软件工程为主要培养方向,注重计算机热点技术与实际应用相结合,增强学生的就业竞争能力,使学生改善知识结构、拓宽知识面、具备交叉学科知识优势,既具有扎实的理论和专业知识又具有创造性解决实际问题的能力,能从事计算机科学与技术的研发工作。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非计算机科学与技术专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

) H 41 67 469	74 774 1/	는 compared to the compared to	学 时	分 酢	1		周学时及	工油光期
课程名称	总学分	总学时	授课	上机	实验	习题	起止周数	开课学期
Java 程序设计	3	72	32	40			5×(3~16)	2
实用软件环境与工具	3	64	32	32			5×(3~15)	2
计算机组成基础	3.5	64	48		16		5×(3~15)	2
数据结构与算法	3.5	72	48	24			5×(1~15)	3
Linux 操作系统	4	80	48	32			5×(1~16)	3
数据库设计	4	80	48	32			5×(1~16)	3
编译技术	3	56	40	16			4×(1~14)	4
Web 实用技术	3	56	32	24			4×(1~14)	4
网络技术与应用	3.5	72	48		24		5×(1~15)	4
软件工程与实践	3	72	36	36			5×(1~15)	5
电子商务	2.5	56	32	24			4×(1~14)	5
多媒体技术与应用	2.5	56	32	24			4×(1~14)	6
计算机图形学	2.5	48	32	16			4×(1~12)	6
计算机信息检索	2	32	24	8			4×(1~8)	7
信息安全技术	2	32	32				4×(1~8)	7
人工智能及应用	3	48	48				4×(1~12)	7
毕业环节	12							7
合 计	60	960	612	308	40			

联系人: 李老师, 电话: 64253682, Email: ljing@ecust.edu.cn

法律

开设单位: 法学院

开设校区:奉贤校区

1、培养目标

本专业旨在培养适应社会主义市场经济要求的,既具有一定专业技能,同时又具有较宽而又坚实的法学专业基础知识,掌握法学专业基本技能与方法,有较强的社会适应能力和法律适用能力。在司法、工商管理、产权管理和交易等部门及大中型企业能从事经济管理和经济法律服务的高级复合型人才。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非法律专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

	考	考	总	总	学时会	分配			周学时及起	开课学期	课程
课程名称	试	查	学	学	授		实	习	止周数		阶段
			分	时	课		验	题			
法理学与宪法	\vee		3	48	48				3* (3—16)	2	1
民法(上)	\vee		4	64	64				4* (3—16)	2	1
民法(下)	\vee		2	32	32				暑期9天	2	1
知识产权法总论	\vee		2	32	32				暑期9天	2	1
刑法总论	\vee		3	48	48				3* (1—16)	3	1
环境法		\vee	2	32	32				2* (1—16)	3	1
行政法总论		\vee	3	48	48				4* (1—16)	3	1
婚姻家庭法		\vee	2	32	32				2* (1—16)	3	1
商法概论	\vee		5	80	80				5* (1—16)	4	1
合同法	\vee		2	32	32				2* (1—16)	4	1
劳动法	\vee		3	48	48				2* (1—16)	4	1
经济法(上)	\vee		3	48	48				3* (1—16)	5	1
经济法(下)	\vee		3	48	48				3* (1—16)	5	1
行政诉讼法		\vee	2	32	32				2* (1—16)	5	1
刑事与民事诉讼法		\vee	4	64	64				4* (1—16)	6	2
国际公法与私法	\vee		4	64	64				4* (1—16)	6	2
国际经济法	\vee		3	48	48				3* (1—16)	6	2
毕业论文			10							6	2
合计			60	960	800						

金融学

开设单位:商学院

开设校区:奉贤校区

1、培养目标:《金融学》辅修学士学位专业培养的对象是非经济管理类专业的全日制本科生。我们精心设计了教学计划和核心课程,使学生能够系统扎实地掌握经济学、管理学的基本理论,熟悉并掌握金融学的基本原理和方法,具备对金融学进行广泛而深入研究的初步能力和一定的实际技能,能够在金融领域或企业的财务部门从事相关的基础工作,为今后的发展打下良好的基础。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非金融学专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

7、教学计划

程名称	总学分	总学时	学时分		周学时及起止周	开课学期
会计学原理	3	48	授课 48	习题	数 4× (3-14)	2
经济学	3	48	48		4× (3-14)	2
中国经济问题研究I	1	16	16		4× (3-6)	2
管理学	2	32	32		4× (7-14)	2
货币银行学	3	48	48		4× (1-12)	3
统计学	3	48	48		4× (1-12)	3
金融市场学	3	48	48		4× (1-12)	3
财务管理	3	48	48		4× (4-15)	4
中国经济问题研究II	1	16	16		4× (1-4)	4
商业银行经营学	3	48	48		4× (1-12)	4
保险学	3	48	48		4× (1-12)	4
证券投资学	3	48	48		4× (1-12)	5
国际金融学	2	32	32		4× (1-8)	5
多元统计分析与 SPSS 应用	3	48	48		4× (1-12)	5
中央银行学	2	32	32		4× (8-15)	5
公司金融	3	48	48		4× (1-12)	6
风险管理	2	32	32		4× (1-8)	6
金融工程	3	48	48		4× (1-12)	6
保险精算	2	32	32		4× (8-15)	6
毕业论文	12					78
合计	60	960	720			

注: 在修完所有课程的基础上通过毕业论文即可获得《金融学》辅修学士学位证书。通过全部教学计划的 2/3(近 40 个学分)课程即可获得金融学辅修专业证书。

咨询电话: 64252909 (办) 倪老师, 王老师; E-mail: sxy-ez@ecust.edu.cn

艺术设计

开设单位: 艺术设计与传媒学院

开设校区:奉贤校区

1、培养目标: 《艺术设计》是一门涉及科学、艺术和市场相结合的新兴学科。在当前创意产业如火如荼发展,并成为上海支柱产业的今天,更显出其的重要和发展前景。 该专业注重培养学生的理论和实际应用能力,充分提供基本训练和专业技能训练,尤其是创新能力和方法的训练。毕业后能具有利用辅修专业的知识在竞争岗位上发挥综合素质方面的优势,良好的创新思维能力和必要的设计技能,在从事各种工作时均能发挥本专业的综合思路和专业素质。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非艺术设计专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季 **5、上课时间**: 周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

	总	总	学时	分配				
课程名称	学	学	授	上	实	习	周学时×起止周数	开课学期
	分	时	课	机	验	题		
艺术设计概论	2	32	32				4* (310)	2
基础素描	2	32	16			16	4* (310)	2
基础色彩	2	32	16			16	4* (1118)	2
设计素描	2	32	16			16	4* (1118)	2
艺术采风	2	32				32	(一周)	2+暑
设计基础	2	32	32				4* (18)	3
数字艺术设计(1)	2	32	16	16			4* (18)	3
设计原理	2	32	16			16	4* (916)	3
形态构成	2	32	16			16	4* (916)	3
设计表现技法	3	48	24			24	4* (112)	4
摄影基础	2	32	32				4*(18)	4
数字艺术设计(2)	2	32	16	16			4* (916)	4
设计材料与加工工艺	2	32	16			16	4* (1316)	4
CIS 设计	2	32	32				4*(18)	5
版式设计	2	32	32				4*(18)	5
网页设计	2	32	24	8			4*(916)	5
人机工程学	2	32	32				4* (916)	5
数字艺术设计(3)	2	32	16	16			4*(18)	6
产品造型设计	2	32	16			16	4*(18)	6
广告策划与设计	2	32	32				4*(916)	6
室内及环境设计	2	32	16			16	4*(916)	6
公共艺术设计	2	32	16			16	4* (18)	7
会展设计	2	32	16			16	4* (18)	7
毕业论文	13							78
合计	60	752	488	56		208		

财务管理(投资理财方向)#

开设单位:商学院

开设校区:奉贤校区

1、培养目标和要求

《财务管理(投资理财方向)》辅修学士学位专业培养的对象是在非经济管理类专业的 全日制本科生。精心设计了教学计划。旨在培养学生具有比较宽广和扎实的理论基础,塑造 良好的投资理财理念、策略与技巧,培养跨学科、实务型的投资人才。

通过系统的专业理论知识学习和专业技能训练,学生能够在各企事业单位的财务部门 或金融机构专门从事财务管理、资产评估、投资分析与决策等投资理财相关业务工作。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 招收本科在校完成一年级基础课程的非财务管理专业学生。

4、开班时间: 2013 年春季

5、上课时间:周五晚、周六全天

6、收费标准: 100 元/学分

7、教学计划

教学计划进程表

课程名称	总学分	总学时	学时 授课	分配 习题	周学时及起止周数	开课学期
	3	48	48	7,65	4× (3-14)	2
会计学原理	3	48	48		4× (3-14)	2
管理学	3	48	48		4× (3-14)	2
货币银行学	3	48	48		4× (1-12)	3
财务会计	4	64	64		4× (1-16)	3
公司理财	3	48	48		4× (1-12)	3
金融市场学	3	48	48		4× (1-12)	4
证券投资学	3	48	48		4× (1-12)	4
税法	3	48	48		4× (1-12)	4
审计学	3	48	48		4× (1-12)	5
管理会计	3	48	48		4× (1-12)	5
资产评估	2	32	32		4× (1-8)	5
纳税筹划	2	32	32		4× (9-16)	5
资本运作	2	32	32		4× (9-16)	6
风险投资	2	32	32		4× (1-8)	6
跨国公司财务	3	48	48		4× (1-12)	6
上市公司报表解读	3	48	48		4× (1-12)	6
毕业论文	12					7—8
合计	60	960	768			

咨询电话: 64252909 (办) 倪老师, 王老师; E-mail: sxy-ez@ecust.edu.cn

上海大学辅修专业教学计划

法学

开设学校:上海大学 开设校区:延长路校区

1、教学目标:

本专业方向培养系统掌握法学基础知识和基础理论,掌握法学的基本分析方法和技术,要求学生在法学学习、法律思考和实务工作训练的基础上,熟悉我国法律法规和党的相关政策,了解当前乃至今后一段时间内的我国法学发展的理论前沿和法制建设的趋势,培养学生具有运用法学理论和知识去认识问题和处理问题的能力,能够适应并胜任国家机关、企事业单位和社会团体的工作,特别是能够在立法机关、行政机关、检察机关、审判机关、仲裁机构、法律中介服务机构和各种公司从事各类法律工作的复合型人才,并为进一步发展和提高奠定良好基础。

- 2、学分要求: 100 学分
- 3、修读要求: 主修专业学有余力, 对法学感兴趣的学生
- 4、招生人数: 60 人
- 5、开班时间: 2013 年秋季
- 6、上课时间:周六、周日全天:
- **7、 收费标准:** 84 元/学分
- 8、教学计划:

) H 4U // Ak	用印色口)用 <i>中 5 4</i> 6	学	324 rs. L	第-	一学年	F		第二	学年	Ē.		第三	三学年	Ē	
课程分类	课程编号	课程名称 	分	学时	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
(63 学分) 学科基础:	06265006	民法(1)	4	40	4											
(63 学分) 学科基础主干课程	06265012	刑法(1)	6	60	6											
	06265007	民法(2)	6	60		6										
· 漢	06265013	刑法(2)	4	40		4										
,	06265004	宪法	5	50		5										
	06265073	经济法 A	6	60					6							
	06265049	商法 A1	4	40			4									
	06265050	商法 A2	4	40					4							
	06265051	民事诉讼法 A	6	60			6									
	06265052	知识产权法 A	6	60					6							
	06265076	国际经济法 A	6	60							6					
	06265072	行政法与行政诉讼法 A	6	60							6					
(12: 专业	06266021	劳动法	3	30						3						
(12 学分) 专业选修主干课程	06266077	合同法 A	3	30									3			
#	06266055	司法文书	2	20									2			
製	06266060	海商法 A	3	30									3			
	06266038	商业秘密法	3	30						3						

	06266037	计算机法	3	30									3		
	06266056	婚姻法	3	30									3		
	06266132	社会主义法治理念	3	30					3						
实践(25 学	0626A009	专业实习	10	100							10				
分)	0626A006	毕业设计(论文)	15	150										15	
合 计			100	1000	10	15	10	16	3	12	10	6	3	15	_

备注: 学科基础主干课是必修课程,专业选修课主干课只须同学从中选修 12 学分课程即可!

日 语

开设学校:上海大学

开设校区:延长路校区

1、教学目标:

根据上海地区经济建设发展形势的需要,本专业在课程设置上注重考虑学生未来就业的需要,学生主要学习日本语言的基本理论和日本社会、文化、文学等方面的基本知识,同时接受日语的听、说、读、写、译等多方面的训练,培养具有坚实的日语语言基础和全方位日语运用能力的日语人才。

2、学分要求: 100 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力,对日语感兴趣的学生

4、招生人数: 50人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周六、周日全天

7、 收费标准: 65 元/学分

油中八米	细细色日	细种友格	学	学时	第一	一学年		第二	二学年		第三	三学年	Ē
课程分类	│ 课程编号 │	课程名称	分	子門	1	2	3	1	2	3	1	2	3
※ 後	03125080	基础日语(1)	10	100	10								
(86 学分) (分条 98)	03125081	基础日语(2)	10	100		10							
単の	03125082	基础日语(3)	10	100			10						
(86 学分)	03125083	基础日语(4)	10	100				10					
冊	03125084	基础日语(5)	10	100					10				
	03125085	基础日语(6)	10	100						10			
	03125012	日语听力(1)	2	20	2								
	03125013	日语听力(2)	2	20		2							
	03125014	日语听力(3)	2	20			2						
	03125029	日语会话(1)	2	20				2					
	03125030	日语会话(2)	2	20					2				
	03125031	日语会话(3)	2	20						2			
	03126041	日本概况	2	20							2		
	03125038	日语报刊选读	2	20							2		
	03125035	日语视听说	4	20							2	2	
	03125024	日语语法	2	20							2		
	03125026	日语泛读(1-2)	4	20							2	2	
	03125021	日语写作	2	20							2		
	03126086	日汉翻译	2	20								2	
	03126046	日本文学作品选读	2	20								2	
实践	0312A014	毕业设计(论文)B	8	80									8
		合计	100	1000	12	12	12	12	12	12	8	6	10

金融学

开设学校:上海大学

开设校区:延长路校区

1、教学目标:通过系统的政治理论、专业基础知识和技能的学习与训练,使学生具有良好的政治素质,扎实的理论基础和全面的专业技能,成为能够胜任银行、证券、投资和保险等金融部门及现代商务管理和经济管理需要的人才。

2、学分要求: 100 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力,对金融学感兴趣的学生

4、招生人数: 100人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周六、周日全天

7、 **收费标准:** 84 元/学分

细细小米	海 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	押 担 夕 秒	邓 八	₩n.∔	第-	一学年	F		第	二学	年		第三	三学年	Ξ.
课程分类	课程编号 	课程名称	学分	学时	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
除 → (50)	04134050	微观经济学	4	40	4										
(50 学分) 学科基础主干课程	04134051	宏观经济学	4	40		4									
<u>∓</u> +	04205001-02	基础会计 A(1-2)	6	30	3	3									
· 建	04146059	证券投资 A	4	40									4		
,,	04195003	管理学	4	40			4								
	04145003	统计学	5	50			5								
	04135004	经济法	4	40					4						
	04145001	货币银行学	4	40	4										
	04145002	国际金融	4	30		4									
	04155001	国际贸易原理	4	40						4					
	04175002	管理信息系统	4	40							4				
	04145011	计量经济学	3	30						3					
(27) 专业	04146054	投资项目管理	3	30									3		
(27 学分) 专业选修:	04146015	商业银行管理	3	30			3								
∰ #I	04165002	税收学	4	40							4				
(27 学分) 专业选修主干课程	04145004	保险学	4	40									4		
,,	04146017	国际结算	3	30							3				
	04146012	金融工程	3	30					3						
	04145032	个人理财	3	30						3					
	04146030	网络银行	4	40									4		
	04195062	组织行为学 A	3	30									3		
	04146060	投资银行业务	3	30							3				
	04146014	银行信贷管理	3	30									3		
	04135006	合同法	3	30						3					
	04156003	国际贸易实务(1)	4	40										4	
	04205029	财务管理	4	40										4	
	04205003	财务会计	4	40										4	
	04195002	市场营销	4	40										4	

实践	0414A006	专业实习	8	80							8			
大以	0414A007	毕业设计(论文)	15	150										15
合 ì	t		100	1000	11	11	12	7	13	13	8	20	16	15

备注:学科基础主干课和实践是必修课程;专业选修主干课只须从中选修 27 学分即可!

国际经济与贸易

开设学校:上海大学

专业名称:国际经济与贸易 开设校区:延长路校区

1、教学目标:

本专业旨在培养学生系统掌握经济学和国际贸易学的基本理论同时有广阔的知识面,了 解国际贸易的基本知识, 有良好的沟通和表达能力, 具备国际的视野学会观察主要国家和地 区的社会经济状况,以及世界经济的发展变化情况,熟悉通行的国际贸易规则和惯例,适应 跨文化的工作环境,有从事对外经济贸易及相关工作的基本职业技能和操守。

2、学分要求: 100 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力,对国际经济与贸易感兴趣的学生

4、招生人数: 100人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周六、周日全天

7、 收费标准: 84 元/学分

课程分类	│ │课程编号	 课程名称	学	学时	第-	一学纪	¥		第	二学纪	Ŧ		第	三学年	F
体柱万矢	体性無亏	体任石体	分	1 -101	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
(50 季季	04134050	微观经济学	4	40	4										
(50 学分)	04134051	宏观经济学	4	40		4									
(50 学分) 学科基础主干课程	04155001	国际贸易原理	4	40		4									
連	04145002	国际金融	4	40		4									
	04145001	货币银行学	4	40			4								
	04195003	管理学	4	40			4								
	04175002	管理信息系统	4	40						4					
	04205001-02	基础会计 A(1-2)	6	60	3	3									
	04205029	财务管理	4	40					4						
	04145003	统计学	5	50			5								
	04145011	计量经济学	3	30					3						
	04135004	经济法	4	40						4					
(27 :	04156003、11	国际贸易实务(1-2)	8	80		4	4								
(27 学分) 专业选修:	04195002	市场营销	4	40			4								
(27 学分) 专业选修主干课程	04156002	国际经济合作	4	40					4						
巣 君	04156006	国际贸易法	4	40						4					
	04156009	国际服务贸易	3	30						3					
	04156025	外贸英语函电	4	40						4					
	04176009	电子商务	5	50									5		
	04156013	国际商务环境	3	30									3		
	04135007	世界贸易地理	3	30										3	
	04156022	WTO 与中国 A	3	30										3	
	04156017	中国对外贸易	3	30										3	
	04196066	跨国公司管理	4	40						4					
	04196026	国际物流	3	30											3

实	B	0415A006	专业实习	8	80						8			
- X	EX.	0415A005	毕业设计(论文)	15	150									15
合	।	•		100	1000	7	19	21	11	23	8	8	9	18

备注: 学科基础主干课和实践是必修课程; 专业选修主干课只须从中选修 27 学分即可!

会计学#

开设学校:上海大学

开设校区:延长校区

1、教学目标:

本专业培养学生具备会计、财务管理、工商管理等方面的知识体系和业务技能,掌握会计、财务管理和审计方面的基本理论、基本技能和方法,接受会计学、财务管理方法与技能方面的基本训练,使学生能够分析和解决会计财务实际问题的能力,在企业、事业单位及政府部门从事会计实务以及科研工作的应用型会计管理服务。

2、学分要求: 100 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力, 对会计学及其职业感兴趣的学生

4、招生人数: 60 人

5、开班时间: 2013 年秋

6、上课时间:周六、周日全天

7、收费标准: 65 元/学分

					第	二学	年	第三	三学年	:		第四	9学年	
课程分类	课程编号	课程名称 	共计	讲授	1	2	3	4	5	6	夏季	7	8	9
(7)	04134050	微观经济学	4	40	4									
(77 分) 学科基	04134051	宏观经济学	4	40		4								
出	04205001-02	基础会计 A(1-2)	6	60	3	3								
(77 分) 学科基础主干课程	04195003	管理学	4	40			4							
础	04135004	经济法	4	40			4							
	04205003	财务会计	4	40				4						
	04145003	统计学	5	50				5						
	04145001	货币银行学	4	40				4						
	04205029	财务管理	4	40					4					
	04206005	管理会计	4	40					4					
	04205031	中级财务会计	4	40					4					
	04206008	成本会计	6	60						6				
	04206020	税法与税务会计	4	40						4				
	04716002	中级财务管理	4	40								4		
	04206033	会计信息系统	6	60								6		
	04206006	审计学	6	60									6	
	04206017	高级财务会计	4	40									4	
	0420A006	专业实习	8	80							8			
实践	0420A007	毕业设计(论文)	15	150										15
合计	·		100	1000	7	7	8	13	12	10	8	10	10	15

工商管理

开设学校: 上海大学

开设校区:延长校区

1、教学目标:

本专业培养的学生应较系统地掌握马克思主义经济学、现代经济学、国际经济的基本原理,掌握国际贸易的基本知识与基本技能,了解当代国际经济、贸易的发展现状,熟悉通行的国际贸易规则和惯例,以及中国对外贸易的政策法规,了解主要国家与地区的社会经济情况,能在涉外经济贸易部门、外资企业及政府机构从事实际业务、管理、调研和策划工作的高级专业人才。

2、学分要求: 100 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力,对工商管理感兴趣的学生

4、招生人数: 60人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周六、周日全天

7、收费标准: 65 元/学分

					第	,一等	牟		第	二学	¥		第三	三学年	Ē
课程分类	课程编号	课程名称	学分	学时	1	2	3	4	5	6	7	8	9	1 0	1
(48 学表	04134050	微观经济学	4	40	4										
(48 学分) 学科基础主干课程	04134051	宏观经济学	4	40		4									
	04205001 02	基础会计	6	20	3	3									
操	04205001-02	A(1-2)	0	30											
	04185066	运筹学 B	4	40					4						
	04195003	管理学	4	40			4								
	04195002	市场营销	4	40							4				
	04205029	财务管理	4	40					4						
	04195062	组织行为学 A	3	30									4		
	04195022	公共关系	3	30			3								
	04155001	国际贸易原理	4	40							4				
	04175002	管理信息系统	4	40						4					
	04185065	运营管理 B	4	40									4		
(29 ž 专业	04196066	跨国公司管理	4	40						4					
(29 学分) 专业选修:	04195061	战略管理	4	40			4								
(29 学分) 专业选修主干课程	04196008	国际营销	3	30										3	
课 程	04196005	市场调研与预	3										3		
	04130003	测	3	30									3		
	04195007	消费行为学	3	30									3		
	04145006	证券投资	3	30										3	
	04196018	商务谈判	3	30										3	
	04196009	零售学	3	30									3		
	04195020	人力资源管理	3	30					3						

	04665002	心理学基础	4	40					3					
	04665018	管理沟通 A	3	30			4							
	04636005	绩效评价与激	3	30						3				
	0 100 0000	励		50										
	04196021	物流管理学	4	40								4		
	04196026	国际物流	3	30										3
	04646002	采购管理	3	30										
	04176009	电子商务	5	50								5		
	0419A006	专业实习	8	80							8			
实践	0419A005	毕业设计(论	15	150										1
	U-117AUU3	文)	13	130										5
合 计			100	1000	7	7	1	1	1	1	8	2	1	1
			100	1000			5	1	2	1		6	2	8

备注: 学科基础主干课和实践是必修课程; 专业选修主干课只须从中选修 29 学分即可!

广告学

开设学校:上海大学

开设校区: 延长路校区

1、教学目标:

本专业培养具备广告学理论与方法的专门人才,掌握广告学基本理论和知识,掌握 广告学原理及其发展趋势,掌握广告专业要求的主要方法和技能,学成后能够胜任广告 代理公司、媒介广告部门、企业广告部门等机构的广告经营管理、广告策划创意等业务, 成为具有营销、公关和广告知识和技能的综合型高级广告专门人才。

2、学分要求: 100 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力, 对广告学感兴趣的学生

4、招生人数: 60 人

5、开班时间: 2013 秋季

6、上课时间:周六、周日全天

7、收费标准: 65 元/学分

课					第一	学年			第二	二学年			第三	学年	
程	课程编号	课程名称	学	学											
分			分	时	1	2	3	夏	4	5	6	夏	7	8	9
类															
学科基础主干课程(47 学分)	17595002	广告学概论	4	40	4										
基	14545132	传播学概论 A	6	60		6									
# -	17595116	市场营销学A	4	40	4										
操程	17595181	广告策划 A	4	40		4									
(47 ±	17595183	广告创意 A	4	40			4								
*	17595009	广告文案	3	30			3								
	17595019	广告法规	3	30			3								
	17595187	广告媒体策略与规划	3	30					3						
	17595188	品牌研究	3	30					3						
	17595016	广告摄影 A	3	30					3						
	17596200	广告客户研究	4	40						4					
	17596201	广告公司经营管理	3	30						3					
	17595018	公共关系学	3	30						3					
	17595008	中外广告史	3	30	3										
光	17595185	市场调研	4	40			4								
H	17595077	广告心理学	3	30		3									
黨 (2)	17596208	广告作品评析	4	40									4		
专业选修主干课(29 学分)	17596180	广告效果研究 B	3	30							3				
3	17596167	新媒体研究	3	30							3				
	17596104	广告学名著选读	3	30							3				
	17595134	公益广告研究	3	30									3		
	17595159	整合营销传播	3	30									3		
	17596199	国际广告研究	4	40										4	

	17596142	大众文化研究	3	30									3	
实	1759A026	专业实习	9	90							9			
践	1759A010	毕业设计(论文)	15	150										15
合计			107	1070	11	13	14	9	10	9	9	10	7	15

备注: 学科基础主干课和实践是必修课程; 专业选修主干课只须从中选修 29 学分即可!

上海师范大学辅修专业教学计划

汉语国际教育

专业名称: 汉语国际教育

开设校区: 徐汇校区

教学目标: 本专业将使学生通过系统的汉语国际教育专业学习,具备良好的思想素质和文化素质,全面地掌握本专业的基础知识、基本理论和方法,能比较熟练地运用汉语国际教育专业的知识、理论和方法,开展多种层次的对外汉语教学、管理工作和其他相关的涉外工作。本专业将使学生在掌握第一本科专业的同时,拓展自己的知识面,提高自身的应用能力,为上海乃至全国的社会经济发展培养复合型、实用型人才。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非文学学科类的 2012 级全日制

本科生。

招生人数: 60 人

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天

上课地点: 徐汇校区(桂林路 100 号) **收费标准:** 125 元/学分,按学期收费

序	\H.10 \phi 1\h	<u> </u>	까스 ti-Tr	各学	期学分				
序 号	课程名称	学分	学时	_		三	四	五	六
1	汉语语音学	3	54	3					
2	汉语词汇学	3	54		3				
3	汉语语法学	3	54			3			
4	语言学概论	3	54				3		
5	汉语文字学	3	54				3		
6	古代汉语	3	54					3	
7	基础写作	3	54	3					
8	中国古代文学	3	54		3				
9	中国现当代文学	3	54			3			
10	比较文学	3	54				3		
11	中国文化通论	3	54			3			
12	HSK 研究	3	54					3	
13	对外汉语教学概论	3	54	3					
14	对外汉语教学语法实践	3	54		3				
15	应用语言学导论	3	54			3			
16	英汉语法比较	3	54				3		
17	英汉翻译基础	3	54					3	
18	叙事学逻辑	3	54						3
19	毕业论文	6							6
合计		60	972	9	9	12	12	9	9

汉语言文学

专业名称:汉语言文学

开设校区: 徐汇校区

教学目标:本专业通过讲授基本国学精要、赏析最新现当代文学精品,开启学生人文精神情怀,引导他们追求真善美和美好人性的光辉,从而使人文精神在各个领域得以传承。通过学习,使学生有较宽厚的人文社会科学基础,有较丰富的现代汉语知识,系统掌握汉语和中国文学的基本理论、基本知识和基本技能,能适应现代社会的写作和文化工作需要,并夯实进一步攻读相关专业的研究生的基础。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非文学学科类的 2012 级全日制本科生。

招生人数: 50 人

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天

上课地点: 徐汇校区(桂林路 100 号) **收费标准**: 125 元/学分,按学期收费

			3/ 1 / 1 /						
序	课程名称	兴八	学时	各学期	朝学分				
号	床住名M 	学分	子的	_		三	四	五	六
1	基础写作	2	36	2					
2	现代汉语	6	108	3	3				
3	古代文学	12	216	3	3	3	3		
4	现代文学	6	108	3	3				
5	当代文学	4	72			2	2		
6	文学概论	6	108			3	3		
7	外国文学	6	108					6	
8	古代汉语	6	108			3	3		
9	中国文化史	2	36		2				
10	宋词研究	2	36					2	
11	20 世纪西方艺术	2	36						2
12	毕业论文	6							6
合计	·	60	972	11	11	11	11	8	8

行政管理

专业名称: 行政管理

开设校区: 奉贤校区

教学目标:本专业旨在培养具有一定理论基础,熟悉公共管理专业知识及相关政策法规,掌握相关业务和实际操作技能,具有较强外语和计算机应用能力,适合现代社会经济发展需要的应用型、复合型管理人才。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非管理学学科类的2012级全日

制本科生。

招生人数: 50 人

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天

上课地点: 奉贤校区(海思路 100 号) **收费标准:** 125 元/学分,按学期收费

序	课程名称	学分	学时	各学期	朝学分				
号	床性石物 	子刀	子門			三	四	五.	六
1	管理学	3	54	3					
2	人力资源管理	3	54	3					
3	西方经济学	2	36	2					
4	经济法	3	54	3					
5	政治学	3	54		3				
6	公共经济学	2	36		2				
7	当代中国政府与行政	3	54		3				
8	社会学	2	36		2				
9	公共政策分析	3	54			3			
10	行政学	3	54			3			
11	公文写作	2	36			2			
12	市政学	3	54			3			
13	管理心理学	3	54				3		
14	国际关系	3	54				3		
15	比较政府体制	3	54				3		
16	人才招聘与实务	2	36				2		
17	商务谈判	3	54					3	
18	国家公务员制度	3	54					3	
19	民政行政管理	2	36					2	
20	国际公共事务	3	54					3	
21	毕业论文	6	108					6	
合计		60	1080	11	10	11	11	17	

人力资源管理

专业名称:人力资源管理

开设校区: 徐汇校区、奉贤校区

教学目标:培养在管理、经济、法律等方面具有较宽知识面,了解国际、国内现代人力资源管理领域的最新成果,掌握现代人力资源管理基本理论与方法,熟练运用计算机技术和外语,能够实施现代人力资源管理运作或能够进一步展开研究的管理人才或教学科研人才。

学分要求: 60 学分

招生要求:招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非管理学学科类的2012级全日

制本科生。

招生人数: 50 人 (徐汇); 50 人 (奉贤)

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天

上课地点: 徐汇校区(桂林路100号); 奉贤校区(海思路100号)

收费标准: 125 元/学分, 按学期收费

序) 田刊 分	学分	学时	各学	期学分				
号	课程名称	子刀	子叫		=	三	四	五	六
1	管理学原理	3	54	3					
2	人力资源管理	3	54	3					
3	经济法	3	54	3					
4	西方经济学	2	36	2					
5	组织行为学	3	54		3				
6	社会学	3	54		3				
7	培训与开发	3	54		3				
8	企业管理	2	36		2				
9	劳动关系和劳动法	3	54			3			
10	招聘管理	3	54			3			
11	管理信息系统	3	54			3			
12	企业文化	2	36			2			
13	绩效管理	3	54				3		
14	薪酬管理	3	54				3		
15	工作分析	3	54				3		
16	统计与信息处理	2	36				2		
17	市场营销	3	54					3	
18	人才测评	3	54					3	
19	职业生涯管理	2	36					2	
20	人力资源管理前沿	2	36					2	
21	毕业论文	6						6	
合计		60	972	11	11	11	11	16	

法学

专业名称: 法学

开设校区: 奉贤校区

教学目标: 本专业主要培养具有较高的政治素质、道德素质和马克思主义素养,系统掌握法学基础理论与基本知识,熟悉我国法律和党的相关政策,有较强的外语和计算机应用能力,能在司法系统、行政机关系统、律师事务所、其他法律服务机构以及各类企事业从事法律工作、能在中等以上学校从事法学教育和研究的高级专门人才。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非法学学科类的 2012 级全日制本科生。

招生人数: 100 人 **开班时间:** 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天

上课地点: 奉贤校区(海思路 100 号) **收费标准:** 125 元/学分,按学期收费

序	2円 4D 4D	574 V/	24 n-l-	各学期	期学分				
号	课程名称	学分	学时		=	三	四	五	六
1	人力资源管理	3	54	3					
2	管理学原理	3	54	3					
3	经济法	3	54	3					
4	西方经济学	2	36	2					
5	法理学	3	54		3				
6	中国法制史	2	36			2			
7	宪法	3	54		3				
8	民事诉讼法	3	54				3		
9	民法	5	90		3	2			
10	行政法与行政诉讼法	3	54				3		
11	刑法	5	90		3	2			
12	刑事诉讼法	3	54				3		
13	知识产权法	2	36			3			
14	商法	3	54				3		
15	国际经济法	2	36					2	
16	国际私法	3	54					3	
17	环境法	2	36			2			
18	国际公法	3	54					3	
19	毕业论文	6						6	
合计		60	972	11	12	11	12	14	

经济学

专业名称: 经济学

开设校区: 徐汇校区、奉贤校区

教学目标:本专业致力于培养具备坚实宽厚经济理论功底,通晓现代经济学分析方法和财经专业知识,具备较强外语交流和现代信息技术应用能力,并具有国际性视野和前瞻性思维能力的中高级专门人才,为社会经济的发展,尤其是为上海国际经济、贸易、金融和航运中心的建设提供人才储备和智力支持。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非经济学学科类的 2012 级全日

制本科生。

招生人数: 100 人 (徐汇); 150 人 (奉贤)

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天(徐汇);

周五下午 15: 50-17: 50、周五晚、周六全天(奉贤)

上课地点:徐汇校区(桂林路 100 号);奉贤校区(海思路 100 号)

收费标准: 125 元/学分, 按学期收费

序	: H 4D ねね	74 /\	²⁴ 교	各学期	期学分				
号	课程名称	学分	学时	-	=	三	四	五	六
1	政治经济学	3	54	3					
2	微观经济学原理	3	54	3					
3	宏观经济学原理	3	54		3				
4	当代经济前沿	2	36				2		
5	管理学原理	3	54	3					
6	基础会计学	3	54	3					
7	统计学	3	54		3				
8	市场营销	3	54		3				
9	财务管理	3	54		3				
10	货币银行学	3	54			3			
11	投资学	2	54					3	
12	国际金融	3	54				3		
13	国际贸易	3	54			3			
14	进出口贸易实务	2	36				2		
15	国际投资学	2	36					2	
16	财政学	2	54					3	
17	消费经济学	2	36				2		
18	产业经济学	3	54				3		
19	世界经济概论	2	36					2	
20	发展经济学	2	36					2	
21	毕业论文	6							6
合计		60	972	12	12	6	12	12	6

财务管理

专业名称: 财务管理

开设校区: 徐汇校区、奉贤校区

教学目标: 财务管理专业旨在培养掌握现代理财理论、具备管理、经济、金融和法律等方面的相关知识和能力,从事资本经营、制定财务战略和政策、能在工商企业、金融证券业、政府部门从事财务、会计和金融管理实际工作的应用型理财人才。

学分要求: 60 学分

招生要求:招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非管理学学科类的2012级全日

制本科生。

招生人数: 100 人(徐汇); 150 人(奉贤)

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天(徐汇);

周五下午 15: 50-17: 50、周五晚、周六上午(奉贤)

上课地点: 徐汇校区(桂林路 100 号); 奉贤校区(海思路 100 号)

收费标准: 125 元/学分, 按学期收费

序)田和 <i>瓦勒</i>	24.77	光中	各学期	期学分				
号	课程名称	学分	学时			三	四	五	六
1	西方经济学(宏、微观)	3	54	3					
2	基础会计学	3	54	3					
3	经济法	3	54	3					
4	税法	3	54	3					
5	统计学	3	54		3				
6	财务会计	3	54		3				
7	金融市场	3	54		3				
8	财务管理	3	54		3				
9	成本管理	3	54			3			
10	高级财务会计	3	54			3			
11	商业银行经营管理	3	54				3		
12	财务分析	3	54				3		
13	资产评估	3	54				3		
14	投资学	3	54				3		
15	高级财务管理	3	54					3	
16	财经论文阅读与写作	3	54					3	
17	审计学原理	3	54					3	
18	跨国公司财务	3	54					3	
19	毕业论文	6							6
合计		60	972	12	12	6	12	12	6

投资学

专业名称:投资学

开设校区: 徐汇校区

教学目标:本专业旨在培养学生系统地掌握投资学基础理论和专业知识,熟悉中国和国际金融投资管理的法规、政策及实务;培养学生使其具备复合型的知识结构,能在各类中外资银行、证券公司、基金公司、信托公司、保险公司、财务公司、资产管理部门、投资公司、咨询公司、房地产以及相关企事业单位从事专业分析、研究、咨询、理财、营销、策划、行政管理、风险控制等工作。

学分要求: 60 学分

招生要求:招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非经济学学科类的2012级全日

制本科生。

招生人数: 80 人

开班时间: 2013 年 9 月 **上课时间:** 周六全天

上课地点: 徐汇校区(桂林路 100 号) **收费标准:** 125 元/学分,按学期收费

序	、田 1日 わ 1 わ	W. /\	274 H-F	各学	期学分					
号	课程名称	学分	学时	_		三	四	五	六	
1	经济学基础	3	54	3						
2	投资学	3	54	3						
3	金融学	3	54	3						
4	会计学	3	54	3						
5	公司理财	3	54		3					
6	商业银行管理	3	54		3					
7	管理学	3	54		3					
8	证券投资分析	3	54		3					
9	投资银行理论与实务	3	54			3				
10	投资项目评估	3	54			3				
11	投资组合管理	3	54			3				
12	个人风险管理与保险规划	3	54			3				
13	金融理财	3	54				3			
14	风险投资实务	3	54				3			
15	行为金融	3	54				3			
16	企业资本运营	3	54				3			
17	金融风险管理	3	54					3		
18	金融服务营销	3	54					3		
19	毕业论文	6	8周					6		
合计		60	972	12	12	12	12	12		

英语

专业名称: 英语

开设校区: 徐汇校区、奉贤校区

教学目标:英语辅修专业旨在培养具有较扎实的英语语言基础和较广博的英美历史、文化和文学知识,并能结合学生的第一专业背景,较熟练地运用英语来从事相关专业的翻译、管理和研究等工作的复合型人才。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非文学学科类的 2012 级全日制

本科生。

招生人数: 100 人 (徐汇); 300 人 (奉贤)

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天

上课地点: 徐汇校区(桂林路100号); 奉贤校区(海思路100号)

收费标准: 125 元/学分, 按学期收费

序	 课程名称	学分学时		各学期学分					
号	床性石物 	子汀	子的	_		=	四	五.	六
1	综合英语	16	288	4	4	4	4		
2	英语阅读	4	72	2	2				
3	英语语法	2	36	2					
4	口语	4	72	2	2				
5	英语听力	4	72	2	2				
6	英语国家概况	2	36	2					
7	英语写作	4	72		2	2			
8	翻译	2	36		2				
9	英语听说	4	72			2	2		
10	英国文学	2	36			2			
11	口译	2	36			2			
12	语言学	2	36				2		
13	美国文学	2	36				2		
14	旅游英语	2	36				2		
15	论文写作	2	36					2	
16	毕业论文	6							6
合计		60	972	14	14	12	12	2	6

日语

专业名称:日语

开设校区: 徐汇校区、奉贤校区

教学目标: 达到相当于日语能力测试 2 级或 J-test D 级以上水平,能用日语进行一般性内容的读、听、说、写、译等,为进一步深入学习日语打下坚实良好的语音、文字、词汇、语法基础。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非文学学科类的 2012 级全日制

本科生。

招生人数: 50 人 (徐汇); 150 人 (奉贤)

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周六全天、暑期

上课地点:徐汇校区(桂林路 100 号);奉贤校区(海思路 100 号)

收费标准: 125 元/学分, 按学期收费

教学计划

		ı									
序	课程名称	学分	学时	8 0							
号	体生石物	子刀	子町			111	四	五	六	¥	八
1	综合基础日语1	8	144	8							
2	初级听说1	2	36	2							
3	综合基础日语 2	8	144		8						
4	初级听说 2	2	36		2						
5	综合基础日语3	6	108			6					
6	初级听说3	2	36			2					
7	综合基础日语 4	6	108				6				
8	初级听说4	2	36				2				
9	阅读理解1	1	36				1				
10	综合日语 1	3	108					3			
11	视听 1	1	36					1			
12	阅读理解 2	1	36					1			
13	综合日语 2	2	72						2		
14	视听 2	1	36						1		
15	阅读理解3	1	36						1		
16	综合日语 3	3	108							3	
17	阅读理解 4	2	72							2	
18	商务会话	1	36							1	
19	综合日语 4	2	72								2
20	翻译基础	1	36								1
21	毕业论文	5									5
	合计	60	1332	10	10	8	9	5	4	6	8

注: 其中第三、第六学期安排在暑假上课(7月份)

视觉传达设计

专业名称:视觉传达设计 开设校区:徐汇校区

教学目标:培养有兴趣于视觉传达设计的基础人才。

学分要求: 60 学分

招生要求:招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非艺术学学科类的2012级全日

制本科生。

招生人数: 20 人以上开班 **开班时间:** 2013 年 9 月

上课时间: 周末(周五晚上或周六全天) **上课地点:** 徐汇校区(桂林路 100 号) **收费标准:** 250 元/学分,按学期收费

		75	义子订划						
序	课程名称	学分	学时			各学期	月学分		
号	体性石物	子汀	子則	_	<u> </u>	三	四	五.	六
1	设计基础(一)	4	64	4					
2	设计基础(二)	4	64	4					
3	专业软件-PHOTOSHOP	2	32	2					
4	速写与线描	4	64		4				
5	图形创意	4	64		4				
6	专业软件	2	32		2				
O	-ILLUSTRATOR	2	34						
7	标志设计	4	64			4			
8	版式设计	4	64			4			
9	摄影基础	2	32			2			
10	招贴设计	4	64				4		
11	书籍设计	4	64				4		
12	专业软件-INDESIGN	2	32				2		
13	包装设计	4	64					4	
14	网页设计	3	64					3	
15	广告创意	3	64					3	
16	企业形象设计	4	64						4
17	毕业设计	6	64						6
	合计	60	960	10	10	10	10	10	10

绘画

专业名称:绘画 开设校区:徐汇校区

教学目标:培养有兴趣于绘画教学、研究等方面的基础性人才。

学分要求: 60 学分

招生要求:招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非艺术学学科类的2012级全日

制本科生。

招生人数: 20 人以上开班

开班时间: 2013年9月

上课时间:周末(周五晚上或周六全天)及暑假(个别专业课程)

上课地点: 徐汇校区(桂林路 100 号) **收费标准:** 250 元/学分,按学期收费

		-	XT / 1 / 1/3						
序	课程名称	学分	学时			各学期	期学分		
号	米性 名你	子汀	子叫			三	四	五.	六
1	绘画基础-素描	4	64	4					
2	绘画基础-色彩	4	64	4					
3	静物速写	2	32	2					
4	书法临摹	4	64		4				
5	色粉画技法	4	64		4				
6	人物速写	2	32		2				
7	摄影基础与后期	4	64			4			
8	油画临摹	4	64			4			
9	国画花鸟	3	64			3			
10	油画肖像	4	64				4		
11	国画山水	4	64				4		
12	油画风景	2	32				2		
13	印象派研究	4	64					4	
14	抽象艺术表现	3	64					3	
15	装饰画技法	2	32					2	
16	摄影辅助绘画	4	64					_	4
17	毕业创作	6	64						6
	合计	60	960	10	10	11	10	9	10

教育技术学(数字媒体制作方向)

专业名称:教育技术学(数字媒体制作方向) 开设校区:徐汇校区、奉贤校区

教学目标:本专业是以计算机影像实战操作技术为主,课程教学法和教育技术学原理为辅的复合型专业。本专业的课程设置以学生掌握并熟练运用计算机影像操作各种软件并了解教学设计和教学方法为主要目标,着重培养学生的实战操作能力和教学中的复合运用能力。本专业针对社会对各类计算机影像处理人才的需求而设置。由于本专业教师均有多年数字影像处理的教学经验和实践经验,所以本专业的课程设计较为合理,很适合想进入本行业的学生学习;同时本专业的课程设置也考虑到了其他以计算机影像处理为辅助手段的学生的学习需求,做到了以点带面,由浅入深,使得学生可以在实践和工作中直接运用所学知识,成为社会需要的实践型人才。

学分要求: 62 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非理学学科类的 2012 级全日制本科生。

招生人数: 45 人 (徐汇); 45 人 (奉贤)

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天

上课地点: 徐汇校区(桂林路 100 号); 奉贤校区(海思路 100 号)

收费标准: 125 元/学分, 按学期收费

序	课程名称	学分	学时			各学期	月学分		
号	体性石物	子刀	子町	_		=	四	五.	六
1	计算机图像基础	4	72	4					
2	摄影基础	4	72	4					
3	教育技术导论	3	54	3					
4	计算机硬件基础	3	54	3					
5	影视欣赏	3	54		3				
6	计算机图形基础	4	72		4				
7	计算机平面动画	4	72		4				
8	网页设计与制作	4	72		4				
9	摄录像技术	4	72			4			
10	影视编导基础	4	72			4			
11	三维动画	8	144			4	4		
12	电声技术	4	72			4			
13	非线性编辑技术	4	72				4		
14	多媒体课件设计制作	3	54				3		
15	毕业论文	6						6	
	合计	62	1008	14	15	16	11	6	

数学与应用数学(金融计算与风险控制)

专业名称: 数学与应用数学(金融计算与风险控制)

开设校区:奉贤校区

教学目标:本专业旨在培养掌握应用数学基本理论与基本方法,能分析与解决科学工程技术及管理,金融衍生产品定价和风险控制中提出的理论与实际问题,并能进行相应的算法设计的专门人才。学生毕业后能在金融、证券、保险、企事业单位,政府机关等部门从事业务流程优化管理,信息数据的分析处理,或在相关科研与管理教育部门从事研究与教学工作。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非理学学科类的 2012 级全日制

本科生。

招生人数: 150 人

开班时间: 2013 年 9 月

上课时间:周五晚、周六全天

上课地点: 奉贤校区(海思路 100 号) **收费标准:** 125 元/学分,按学期收费

序	\H 41 <i>b</i> 4 <i>b</i>	224 V/	224 n1-			各学其	月学分		
号	课程名称	学分	学时	1	=	三	四	五	六
1	数学分析	8	144	4	4				
2	线性代数	8	144	4	4				
3	会计学原理	4	72	4					
4	西方经济学(宏微观)	4	72	4					
5	财务管理	4	72		4				
6	概率论与数理统计	4	72		4				
7	经济运筹方法	3	54			3			
8	数学模型	6	108			3	3		
9	证券基础知识	3	54			3			
10	数据分析与商业智能软件	3	54			3			
11	金融工程及案例计算	3	54				3		
12	证券投资分析	2	36				2		
13	保险精算学	2	36				2		·
14	毕业论文	6							6
	合计	60	972	16	16	12	10		6

汽车服务工程

专业名称:汽车服务工程

开设校区:奉贤校区

教学目标:本专业旨在培养适应我国汽车产业发展需要的,掌握现代汽车的基本理论和技术、汽车整车及配件营销的理论及技巧,具有现代汽车服务理念和职业素质,在汽车工程和汽车运用领域内从事汽车整车营销、汽车保险理赔、汽车零部件销售、汽车检测与诊断、售后服务等工作的高级应用型人才。具有汽车营销策划、汽车市场调查与预测和汽车推销技巧的汽车服务专门人才。学生毕业后能在汽车及相关行业从业,包括在汽车设计和汽车及其零部件生产企业从事生产维护和企业管理工作;在汽车运用企业事业单位进行汽车使用管理与调度、汽车服务系统管理和经营;在汽车服务企业进行汽车销售、汽车维修与保养管理、汽车产品宣传与市场规划、汽车评估与评价、汽车保险与理赔等多方面从事管理、经营和服务工作;在相关科研与管理教育部门从事研究与教学工作。

学分要求: 60 学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非工学学科类的 2012 级全日制

本科生。

招生人数: 100 人

开班时间: 2013 年 9 月 **上课时间:** 周六全天

上课地点:奉贤校区(海思路100号),1-2年后视情况可转回徐汇校区。

收费标准: 125 元/学分, 按学期收费

序	细和力物	24.7 <u>\</u>	学时			各学其	明学分		
号	课程名称	学分	子旳	_		111	四	五	六
1	汽车文化	3	54	3					
2	汽车机械基础	3	54	3					
3	汽车概论	3	54	3					
4	基础德语	6	108	3	3				
5	汽车发动机构造	3	54		3				
6	汽车服务信息系统	3	54		3				
7	汽车底盘构造	3	54		3				
8	汽车技术经济学	3	54			3			
9	汽车营销与贸易	3	54			3			
10	汽车消费心理学	3	54			3			
11	现代汽车新配置	3	54			3			
12	汽车保险与理赔	3	54				3		
13	汽车售后服务与管理	3	54				3		
14	汽车新能源与节能技术	3	54				3		
15	汽车消费与维护保养	3	54				3		
16	汽车拆装实习	3	54		3				
17	汽车市场调查与实习	3						3	
18	毕业设计	6						6	
	合计	60	918	12	15	12	12	9	

上海戏剧学院辅修专业教学计划

播音与主持艺术

开设学校:上海戏剧学院

开设校区:华山路校区

1、教学目标: 培养有兴趣于播音主持艺术基础型人才,学分要求: 60 学分

2、修读要求:普通话标准,本科生二年级(上学期)报名

3、**招生人数:** 20 人以上开班

4、开班时间: 2013 年秋季

5、上课时间:周六全天和晚上

6、上课地点:华山路 630 号(或延安西路 355 号)

7、**收费标准:** 400 元/学分

序	细 <i>和 </i>	学	学	各	学 其	月周	学	时	
号	课程名称	分	时	1=1	四	五	六	七	八
1	主持语言系列之一: 主持人语音基础(一)	4	64	1					
2	主持语言系列之二: 主持人语音基础(二)	4	64		2				
4	主持语言系列之四: 主持语体艺术(一)	4	64			3			
5	主持语言系列之五: 主持语体艺术(二)	4	64					5	
6	主持艺术系列之一: 主持艺术概论	2	32	1					
7	主持艺术系列之二: 主持节目精读	2	32	1					
8	主持艺术系列之三: 演播言语组织	4	64		2				
9	主持艺术系列之四: 演播空间处理	4	64			3			
10	主持艺术系列之五: 主持节目创作	4	64				4		
11	专业基础课之一:表演技巧	4	64	1					
12	专业基础课之二: 形体技巧	4	64		2				
13	专业基础课之三: 音乐欣赏	2	32			3			
	专业基础课之四: 传媒心理学	2	32			3			
14	专业基础课之四:形象设计	4	64				4		
15	专业基础课之五:新闻采访与写作	4	64				4		
16	专业基础课之六: 影视剪辑	2	32					5	
17	学位论文	6	/					5	
合计		60	864	12	12	12	12	12	

广播电视编导

开设学校:上海戏剧学院

开设校区:华山路校区

1、教学目标: 培养有兴趣于广播电视文艺编导的基础型人才,学分要求 60 分

2、修读要求: 普通话标准,本科生二年级(上学期)报名

3、**招生人数:** 20 人以上开班

4、开班时间: 2013 年秋季

5、上课时间:周六全天和晚上

6、**收费标准:** 400 元/学分

序	细和友物	学	学	各:	学 期	周 :	学 时		
号	课程名称	分	时	三	四	五	六	七	八
1	影视导演基础之一: 导表演基础	4	64	1					
2	影视导演基础之二: 物件音乐音响	4	64				4		
3	影视导演基础之三: 电视导演理论与技巧	4	64			3			
4	电视样式编导之一: 电视文艺节目策划	4	64					5	
5	电视样式编导之二: 电视纪录片创作	4	64				4		
6	电视样式编导之三: 电视剧写作	4	64					5	
7	电视制作系列之一: 电视制作基础	2	32	1					
8	电视制作系列之二:摄影摄像	4	64		2				
9	电视制作系列之三: 影视剪辑	2	32			3			
11	编剧系列之一:编剧元素训练	4	64	1					
12	编剧系列之二:编剧理论与技巧	4	64		2				
13	编剧系列之三: 电视新闻采访与写作	4	64			3			
14	专业基础课之一: 电影作品读解	4	64		2				
16	专业基础课之三:传播心理学	2	32			3			
18	专业基础课之五: 音乐欣赏	2	32				4		
19	专业基础课之七:中外电影史	2	32	1					
20	学位论文	6	/			-		5	
合计		60	896	12	12	8	10	12	

华东政法大学辅修专业教学计划

法学

开设学校: 华东政法大学

开设校区:长宁校区

1、教学目标:

通过本专业核心课程的学习,使学生系统掌握法学基础理论和我国主要法律基础知识,具备从事法律工作的基本能力,并能为参加国家司法考试奠定基础。学分要求: 60 学分

2、修读要求: 主修专业学有余力, 对法学感兴趣的学生

3、招生人数: 130人

4、开班时间: 2013 年秋季

5、上课时间:周六白天、晚上及周日白天

6、**收费标准:** 162 元/学分

序号	课程名称	课程代	学	学		各当	乡期	周号	学 时		备注
17.2	休住石	码	分	时	111	四	五	六	乜	八	一
1	法理学	F102013	3	48	3						
2	宪法学	F102023	3	48	3						
3	中国法制史	F102033	3	48	3						
4	刑法学 I	F102043	3	48	3						
5	刑法学II	F102053	3	48		3					
6	刑事诉讼法学	F102064	4	64		4					
7	民法学 I	F102074	4	64		4					
8	民法学 II	F102083	3	48			3				
9	知识产权法学	F110012	2	32			2				
10	民事诉讼法学	F102094	4	64			4				
11	商法概论	F103014	4	64				4			
12	法律文书	F102103	3	48				3			
13	经济法学	F103023	3	48				3			
14	行政法与行政诉	F102114	4	64				4			
	讼法学										
15	国际公法	F104013	3	48					3		
16	国际私法	F104023	3	48					3		
17	国际经济法	F104034	4	64					4		
18	学位论文	F100014	4	64						4	
	合计		60	960	12	11	9	14	10	4	

上海中医药大学辅修专业教学计划

针灸推拿应用

学科类别: 医学

开设学校:上海中医药大学

- 1、 **教学目标:** 本专业培养掌握中医基础理论、西医基础理论,并在此基础上重点掌握 针灸推拿基本理论和操作技能,能运用这些理论与技能解决临床常见疾病的诊断和 治疗的基本能力。
- 2、 **学分要求:** 60 学分
- 3、**修读要求:** 学有余力的 2012 级学生
- 4、 **招生人数:** 50 人
- 5、 **开班时间:** 2013 年秋季
- 6、 **上课时间:** 双休日
- 7、 **上课地点:** 蔡伦路 1200 号十一号楼二楼
- 8、 收费标准: 90 元/学分
- 9、 教学计划:

2.0	WITE 676	W 41	W H I			开	设学期		
序号	课程名称	学分	学时	3	4	5	6	7	8
1	中医基础理论	3	48	3					
2	中医诊断学	3	48	3					
3	解剖生理学	4	64	4					
4	方药学	5	80		5				
5	经络腧穴学	5	80		5				
6	病理学	2.5	40			2.5			
7	刺法灸法学	3	48			3			
8	推拿手法学	4	56			4			
9	中医内科学	3	48				3		
10	针灸治疗学	4	64				4		
11	推拿人体操作	3. 5	56				3. 5		
12	针灸科实习	4	4周				4		
13	推拿治疗学	4	64					4	
14	中医骨伤科学	4	64					4	
15	推拿科实习	4	4周						4
16	毕业论文	4							4
	合 计	60	1088	10	10	9. 5	14. 5	8	8

康复治疗学

学科类别:理学

开设学校:上海中医药大学

- **1、 教学目标:** 本专业旨在培养具有康复治疗学基础理论、医学基本知识及相关自然科学知识,具备对常见疾病和残疾的康复治疗、评定及预防的基本能力,并能将现代康复知识与传统康复知识相结合的人才。
- 2、 学分要求: 60 学分
- 3、 修读要求: 学有余力的 2012 级学生
- 4、 招生人数: 50 人
- 5、 开班时间: 2013 年秋季
- 6、 上课时间: 双休日
- 7、 上课地点: 蔡伦路 1200 号十号楼一楼
- **8、 收费标准:** 150 元/学分
- 9、 教学计划:

中口	(明·)	24.7	እንሩ ከ- ዜ		各学	期	≠分		
序号	课程名称	学分	学时	3	4	5	6	7	8
1	康复医学概论	1	16	1					
2	康复治疗学导论	3	48		3				
3	人体解剖学	3	48	3					
4	人体运动学	2	32		2				
5	人体发育学	2	32		2				
6	中国传统康复学基础	3	48	3					
7	言语听觉科学基础	3	48			3			
8	生理学	2	32	2					
9	作业治疗学	3	48			3			
10	康复评定学	3	48			3			
11	物理因子治疗学	2	32				2		
12	物理治疗学	3	48				3		
13	构音语言障碍	4	64				4		
14	交流与沟通障碍	3	48					3	
15	中国传统康复技能	3	48		3				
16	临床实习	16	16 周					8	8
17	毕业论文	4							4
	合计	60	1280	9	10	9	9	11	12

上海对外贸易学院辅修专业教学计划

会计学(注册会计方向)

开设学校:上海对外贸易学院

开设校区: 松江校区(文翔路 1900 号)

1、教学目标:

本专业在课程设置上注重考虑学生学习会计审计理论与实践等方面的基本知识与基本 理论,适应中国入世后我国经济的发展,培养学生成为掌握财会基础知识和操作技能的复合 型人才,以便充分达到各学科优势互补,一专多能型人才的需要。

2、学分要求: 56 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力, 预修过微观经济学、宏观经济学、高等数学课程

4、招生人数: 180人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周一、三、五、日晚上

7、 收费标准: 课程 125 元/学分 论文 200 元/每学分

8、教学计划:

序	课程名称	学分	学时	各学	期周	学时			
号	床住石你	子刀	子 町	111	四	五.	六	七	八
2	统计学	4	60	4					
3	管理学原理	3	45	3					
4	初级财务会计	4	60	4					
5	中级财务会计(上)	2	30		2				
6	中级财务会计(下)	3	45			3			
7	成本会计	3	45		3				
8	财务成本管理	3	45			3			
9	高级财务会计	3	45				3		
10	审计学	3	45				3		
11	经济法	3	45		3				
12	税法	3	45		3				
13	管理会计	3	45				3		
14	财务报表阅读与分析	3	45					3	
15	公司战略与风险管理	3	45					3	
16	西方财务会计(英语原版教材)	4	60			4			
17	ERP 软件应用	3	45					3	
18	学位论文	6							6
合计		56		11	11	10	9	9	6

注:修读完课程序号为4-13名称的10门课程,可以得到30个学分,拿到辅修证书。

国际经济与贸易

开设学校:上海对外贸易学院 专业名称:国际经济与贸易 开设校区:松江校区(文翔路 1900 号)

1、教学目标:

本专业旨在适应入世后我国对外经济与贸易发展的需要,培养培养学生成为既具有本专业的专门知识和技能,又掌握国际经济与贸易基本理论、基本知识和基本操作技能,具备处理国际经济与贸易实际业务能力的复合型国际商务经营管理人才。

学分要求: 55 学分

- 2、修读要求: 主修专业学有余力, 对国际经济与贸易感兴趣的学生
- 3、招生人数: 200 人
- 4、开班时间: 2013 年秋季
- 5、上课时间:周一、三、五、日晚上
- **6、收费标准:** 课程 125 元/学分 论文 200 元/每学分
- 7、教学计划:

序)用和 5 秒	ν , //	ᄽᄱ	各学	対周	学时			
号	课程名称	学分	学时	三	四	五.	六	七	八
1	微观经济学	3	45	3					
2	宏观经济学	3	45	3					
3	财政学	3	45	3					
4	国际贸易学	4	60		4				
5	国际投资学	3	45		3				
6	国际贸易实务	4	60		4				
7	中国对外贸易	3	45			3			
8	国际金融	4	60			4			
9	商务统计	4	60			4			
10	国际贸易电子化实务	4	60				4		
11	国际经济合作	4	60				4		
12	市场营销学	4	60				4		
13	外经贸案例分析	2	30					2	
14	国际贸易专题研究	2	30					2	
15	学位论文	8							8
合计	<u> </u>	55		9	11	11	12	4	8

注:修读完课程序号为 1-9 名称的 9 门课程,可以得到 31 个学分,拿到辅修证书。

应用统计学#

开设学校:上海对外贸易学院

开设校区:松江校区(文翔路 1900 号)

1、教学目标:

本专业旨在培养在经济、金融、工商、营销、物流等方面从事市场调研、数据整理、统计计算和分析工作的具复合型知识结构的高级人才。

2、学分要求: 60 学分

2、修读要求: 主修专业学有余力,在校完成本科一年级包含高等数学(微积分)在内的基础课程、成绩优良的非统计或非应用统计专业学生。

3、招生人数: 60 人

4、开班时间: 2013 年秋季

5、上课时间:周一、三、五、日晚上

6、收费标准: 课程 125 元/学分 论文 200 元/每学分

7、教学计划:

序	课程名称	学	学时	各学期	月周 学I	村			
号	床住名外 	分	子叫	=	四	五.	六	七	八
1	概率论与数理统计	4	60	4					
2	微观经济学	3	45	3					
3	宏观经济学	3	45	3					
4	应用统计学	4	60		4				
5	国民经济统计核算	2	30		2				
6	国际贸易	4	60		4				
7	应用多元统计分析	4	60			4			
8	统计软件	3	45			3			
9	非参数统计	3	45			3			
10	贸易统计	3	45				3		
11	时间序列分析	3	45				3		
12	计量经济学	4	60				4		
13	市场调研	3	45					3	
14	数据挖掘与数据仓库	3	45					3	
15	金融统计	4	60					4	
16	统计建模	2	30						2
17	统计预测与决策	2	30						2
18	学位论文	6							6
合	计	60	810	10	10	10	10	10	10

注: 黄色底纹课程修满可以拿辅修证书。

法学(国际经济法方向)

开设学校:上海对外贸易学院

开设校区:松江校区(文翔路 1900 号)

1、教学目标:

本专业旨在培养"符合社会需求和市场需求的涉外法律工作者",使学生能够"两懂、一精",即"懂外语、懂经济、精通涉外法律",熟练掌握法学基础理论和基本原理,熟练运用法学的基本分析方法和技术,具有较强的法律实务能力。

2、学分要求: 54 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力, 对法学感兴趣的学生

4、招生人数: 60人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周一、三、五、日晚上

7、 收费标准: 课程 125 元/学分 论文 200 元/每学分

8、 教学计划:

序		774 1/	学	各学	幺期月	司 学	时			友达
号	课程名称	学分	时	11	四	五.	六	七	八	备注
1	法理学	2	30	2						
2	民法	8	120	4	4					
3	民事诉讼法	4	60		4					
4	国际法	3	45		3					
6	国际私法	3	45			3				
5	国际经济法	2	30	2						
7	国际贸易法	4	60			4				
8	国际投资法	2	30				2			
9	金融法	2	30			2				
10	国际商事争端解决	2	30				2			
11	商法	2	30			2				
12	合同法	2	30				2			
13	企业与公司法	4	60				4			
14	海商法	2	30					2		
15	劳动与社会保障法	2	30					2		
16	知识产权国际保护	2	30					2		
17	学位论文	8							8	
合		54		8	11	11	10	6	8	
计										

注:修读完课程名称有底纹的10门课程,可以得到32个学分,拿到辅修证书。

法语(商务法语方向)

开设学校:上海对外贸易学院

开设校区:松江校区(文翔路1900号)

1、教学目标:

本专业培养具有扎实的法语语言基础、能够在商务领域具有听、说、读、写、译能力,对法国及其他法语国家的社会和文化有一定的了解的外语人才。专业课程主要有:基础法语、法语视听说、法语精读、法语阅读、商务法语、法语经贸谈判与口译、高级法语、法语经贸应用文、法语外刊、法语笔译,法语写作等。

学分要求: 55 学分

- 2、修读要求: 主修专业学有余力, 对法语感兴趣的学生
- 3、招生人数: 60人
- 4、开班时间: 2013 年秋季
- 5、上课时间:周一、三、五、日晚上
- 6、 收费标准: 课程 125 元/学分 论文 200 元/每学分
- 7、 教学计划:

序	课程名称	学分	学时	各学	期周学	时分配			
号	床住名M 	子分	子凹	三	四	五	六	七	八
1	基础法语(1)	6	180	12					
2	基础法语(2)	6	150		10				
3	法语精读(1)	6	150			10			
4	法语精读(2)	6	150				10		
5	高级法语(1)	4	90					6	
6	高级法语(2)	4	90						6
7	法语经贸谈判与口译	2	60			2	2		
8	法语写作	2	60				2	2	
9	法语经贸应用文	2	60			2	2		
10	法国概况	2	30		2				
11	商务法语	3	60					4	
12	法语笔译	3	60					4	
13	法语外刊	3	60					2	2
14	法语语言技能	2	60	2	2				
15	学位论文	4	60						6
16									
合计		55	1350	14	14	14	16	18	14

注:修读完上述表格中第1-6门课程,获得35个学分,可以取得辅修证书。

物流管理

开设学校:上海对外贸易学院

开设校区:松江校区(文翔路 1900号)

1、教学目标:

本专业旨在培养具有扎实的经济学、管理学及物流与供应链管理理论基础,掌握物流与 供应链管理的知识和技能,具备良好的人际沟通能力、组织协调能力、团队合作意识,能运 用相关专业知识解决实际问题的应用型物流与供应链经营管理专门人才。

学分要求: 58 学分

- 2、修读要求: 主修专业学有余力, 对物流管理感兴趣的学生
- 3、招生人数: 120人
- 4、开班时间: 2013 年秋季
- 5、上课时间:周一、三、五、日晚上
- 6、收费标准:课程 125 元/学分 论文 200 元/每学分
- 7、教学计划:

序	细和互称	学分	学时	各学	上期周	学时			
号	课程名称	子分	子叫	三	四	五	六	七	八
1	管理学原理	3	45	3					
2	经济学原理	3	45	3					
3	现代物流管理	4	60	4					
4	运输管理	3	45		3				
5	生产运营	4	60		4				
6	供应链管理	4	60		4				
7	国际采购管理	3	45			3			
8	物流系统分析	4	60			4			
9	仓储与配送管理	4	60			4			
10	物流系统仿真	4	60				4		
11	国际集装箱多式联运	3	45				3		
12	国际货运代理实务	3	45				3		
13	国际物流与供应链管理案例分析	4	60					4	
14	物流实验室模拟训练项目	4	60					4	
15	学位论文	8							8
合计	-	58		10	11	11	10	8	8

注:修读完课程序号为1-9名称的9门课程,可以得到32个学分,拿到辅修证书。

财务管理(国际资产经营方向)

开设学校:上海对外贸易学院

开设校区:松江校区(文翔路 1900 号)

1、教学目标:

本专业主要为跨国公司、企业集团、资产管理公司、会计师事务所、投资公司、投资银行和中外商业银行等培养外语应用能力强、专业基础扎实、熟悉国际运作惯例的复合型经营管理人才。

2、学分要求: 54 学分

2、修读要求:修读过高等数学,主修专业学有余力

3、招生人数: 150人

4、开班时间: 2013 年秋季

5、上课时间:周一、三、五、日晚上

6、收费标准: 课程 125 元/学分 论文 200 元/每学分

7、教学计划:

	细细点轮	574 V/	ᄽᅲ	各等	学期周	冒学时	ţ		
序号	课程名称	学分	学时	三	四	五.	六	七	八
1	微观经济学	3	45	3					
2	宏观经济学	3	45	3					
3	会计学	4	60	4					
4	财务管理	4	60		4				
5	财务电算化	2	30		2				
6	证券投资分析与组合管理	4	60		4				
7	财务报表分析	2	30			2			
8	国际财务管理	3	45			3			
9	财务管理案例分析	3	45			3			
10	审计学	2	30			2			
11	兼并管理	2	30				2		
12	金融工程学	3	45				3		
13	商业银行经营管理	3	45				3		
14	资产评估	2	30					2	
15	国际税收	3	45					3	
16	金融模拟	3	45					3	
17	学位论文	8							8
/	计	54		10	10	10	8	8	8

修读带底纹的10门课程,获得30个学分,可以取得辅修证书。

金融学(国际银行业务方向)

开设学校: 上海对外贸易学院

开设校区:松江校区(文翔路1900号)

1、教学目标:

本专业主要为中外资商业银行、证券公司、保险公司、金融管理机构培养外语强、专业基础扎实,适应我国加入WTO后日益激烈的国际竞争环境,熟悉国际运作惯例,面向世界、面向新世纪的复合型国际金融业务人才。

2、学分要求: 55 学分

3、修读要求:修读过高等数学,主修专业学有余力

4、招生人数: 200 人

5、开班时间: 2013 年秋季

6、上课时间:周一、三、五、日晚上

7、收费标准: 收费标准: 课程 125 元/学分 论文 200 元/每学分

8、教学计划:

序	细和互称	が と	学时	各学	期周学	时分配	1			
号	课程名称	学分	子門	Ξ	四	五	六	七	八	
1	微观经济学	3	45	3						
2	宏观经济学	3	45		3					
3	货币银行学	3	45	3						
4	国际金融	3	30		3					
5	商业银行经营管理	3	45			3				
6	会计学	3	45	3						
7	公司理财	3	45		3					
8	财务报表分析	3	45			3				
9	投资学	4	60			4				
10	金融工程学	3	45			3				
11	外汇业务	2	30				2			
12	商业银行公司业务	3	45				3			
13	投资银行业务	2	30				2			
14	个人银行业务	2	30					2		
15	金融法	2	30					2		
16	金融案例分析	2	30					2		
17	金融模拟	3	45					3		
18	学位论文	8							8	
合计		55		9	9	13	7	9	8	

修读带底纹的 10 门课程, 获得 30 个学分, 可以取得辅修证书。

上海第二工业大学辅修专业教学计划

财务管理

专业名称: 财务管理

主办院校:上海第二工业大学

1、**教学目标:** 本专业系统学习财务管理、财务会计和工商管理方面的基本理论和基本知识,培养适应现代市场经济需要,具备人文精神、科学素养和诚信品质,具备经济、管理、法律和财务管理等方面的知识和能力,能在营利性和非营利性机构从事财务管理的应用型、复合型人才。

2、学分要求: 60 学分

3、招生要求: 学有余力、且对财务管理专业感兴趣的非会计和财务管理专业学生。

4、招生人数: 80 人。

5、开班时间: 2013 年9 月。

6、上课时间: 周五晚上、周六全天。

7、修读地点: 金海路校区(金海路2160号)8、收费标准: 120 元/学分。按学期收费。

教学计划

序号	课程名称	学	学时			各学期	明学分			
ינו	坏性 口 你	分		三	四	五	六	七	八	
1	经济学	4	64	4						
2	会计学原理	3	48	3						
3	财务管理基础	3	48	3						
4	会计学原理模拟实验	4	64		4					
5	财务会计	4	64		4					
6	中级财务管理	3	48		3					
7	财务管理案例分析	4	64			4				
8	管理会计	3	48			3				
9	成本会计	3	48			3				
10	理财电算化	3	48			3				
11	财务报告分析	3	48				3			
12	证券投资学	3	48				3			
13	金融工程学	3	48				3			
14	资产评估	3	48					3		
15	跨国公司财务	3	48					3		
16	审计学	3	48					3		
17	毕业论文	8	128						8	
	合计	60	960	10	11	13	9	9	8	

德语

专业名称: 德语

开设校区:金海路校区

1.教学目标:培养具有较扎实德语语言基本功,初步了解德国社会文化,并能熟练应用德语从事今后工作的德语人才。

2.学分要求: 40 学分(辅修专业证书)、60 学分(辅修专业学士学位)

3.修读要求: 主修专业学有余力,对德语感兴趣的学生。

4.招生人数: 80 人

5.开班时间: 2013 年秋季

6.上课时间:周五晚上、周六全天

7.收费标准: 120 元/学分

8.教学计划:

	细扣材物	学分	总课时	每学期	明学分			
序号	课程名称			三	四	五.	六	七
1	德语精读 I	8	128	8				
2	德语精读 II	8	128		8			
3	德语精读III	8	128			8		
4	德语精读IV	8	128				8	
5	综合德语	4	64					4
6	德语听说 I	3	48	3				
7	德语听说 II	3	48		3			
8	德语听说 III	3	48			3		
9	德语听说 IV	3	48				3	
10	德语翻译	2	32			2		
11	德语写作	2	32				2	
12	论文	8						8
合 计	60	832	11	11	13	13	12	

日语

专业名称:日语

开设校区:金海路校区

1.教学目标:培养具有较扎实日语语言基本功,初步了解日本社会文化,并能熟练应用日语 从事今后工作的日语人才。

2.学分要求: 40 学分(辅修专业证书)、60 学分(辅修专业学士学位)3.修读要求: 主修专业学有余力,对日语感兴趣的学生。

4.招生人数: 80 人

5.开班时间: 2013 年秋季

6.上课时间:周五晚上、周六全天

7.收费标准: 120 元/学分

8.教学计划

序号	细和互称	学分	总课时	每学期	学分			
77.5	课程名称	子汀	心体的	三	四	五	六	七
1	基础日语 I	8	128	8				
2	基础日语 II	8	128		8			
3	中级日语 I	6	96			6		
4	中级日语 II	6	96				6	
5	综合日语	4	64					4
6	日语听说 I	4	64	4				
7	日语听说 II	4	64		4			
8	日语听说 III	4	64			4		
9	日语听说 IV	4	64				4	
10	日语翻译	2	32			2		
11	日语写作	2	32				2	
12	论文	8						8
合 计		60	832	12	12	12	12	12

上海商学院辅修专业教学计划

财务管理

学科门类:管理学

开设校区:奉贤校区

1、教学目标: 本专业主要讲授会计、金融和财务管理等方面的基本理论和基本知识,使 学生掌握会计、金融和财务管理的基本知识。能够熟练掌握定性和定量分析方法,准确地陈 述、处理会计与财务事项、问题,撰写会计与财务工作报告、财务分析报告等,能够发现管 理中存在的问题,对信息进行恰当分析,提供决策支持和规避风险的合理建议。

本专业毕业学生能在工商企业、连锁企业、会计师事务所等中介机构、银行、外贸等现代服 务业领域,行政事业单位从事会计、审计、统计、财务管理等岗位的工作。

2、学分要求: 总学分 60 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力, 对财务管理知识有兴趣的学生。

4、招生人数: 100 人

5、开班时间: 2013 年 9 月

6、上课时间:周五晚上、周日全天

7、收费标准: 100 元/学分

8、授予学位类别:管理学辅修学士学位

9、教学计划:

序	课程名称	学	学时	各 学 期 学 分						
号	体性 右 物 	分	1.h1	=	四	五	六	七	八	
1	基础会计	3	48	3						
2	金融学	3	48	3						
3	统计学	3	48	3						
4	微观经济学	3	48	3						
5	中级财务会计	4	64		4					
6	经济法	3	48		3					
7	金融市场	2	32		2					
8	宏观经济学	3	48		3					
9	税法	3	48			3				
10	财务管理	4	64			4				
11	成本管理会计	4	64			4				
12	投资学	3	48				3			
13	财务分析	3	48				3			
14	高级会计学	2	32				2			
15	税务筹划	2	32				2			
16	高级财务管理	3	48					3		
17	财务管理案例分析	2	32					2		
18	财务软件应用	2	32					2		
19	学位论文	8							8	
合计		60		12	12	11	10	7	8	

英语

学科门类: 文学

开设校区:奉贤校区

1、教学目标:培养具有非英语专业背景,期望获得英语专业学士学位的在读二年级本科生。学生通过接受英语听、说、读、写、译等语言技能的综合培养与系统训练,发展为能够熟练运用英语从事第一专业研究的跨学科的高级复合型人才,兼有扎实的英语语言基础和较强英语应用能力,了解主要英语国家的社会与文化,并且具备一定的跨文化知识与跨文化交际能力。

2、学分要求: 60 学分

3、修读要求: 主修专业学有余力,对英语感兴趣的学生

4、招生人数: 100 人

5、开班时间: 2013年9月

6、上课时间:周五下午、周六全天

7、收费标准: 100 元/学分

8、授予学位类别: 文学辅修学士学位

9、教学计划:

9、教子		204 V	<u>ነነሩ ተ-</u>	各学期学分							
序号	课程名称	学分	学时	Ξ	四	五	六	七	八		
1	基础英语 1	4	60	4							
2	英语阅读 1	2	30	2							
3	英语听说 1	3	45	3							
4	英美文化	2	30	2							
5	基础英语 2	4	60		4						
6	英语阅读 2	2	30		2						
7	英语听说 2	3	45		3						
8	英语写作 1	2	30		2						
9	高级英语 1	4	60			4					
10	英美报刊选读	2	30			2					
11	英语高级视听说 1	3	45			3					
12	英语写作 2	2	30			2					
13	高级英语 2	4	60				4				
14	英语口译	2	30				2				
15	翻译理论与实践1	2	30				2				
16	英语高级视听说 2	2	30				2				
17	英美文学史	3	45					3			
18	翻译理论与实践 2	2	30					2			
19	语言学概论	2	30					2			
20	学术论文写作	2	30					2			
21	毕业论文	8							8		
合计	合计			11	11	11	10	9	8		

上海立信会计学院辅修专业教学计划

会计学

开设高校: 上海立信会计学院

开设校区:松江校区

1. 教学目标: 本专业培养德、智、体、美全面发展的,掌握会计、管理、经济、法律及现代信息技术等方面的理论知识,具有诚信、创新精神,具备从事会计工作的基本能力和向相关管理领域发展的适应能力,能在企事业单位从事会计实务工作的应用型、复合型专门人才。

2. 学分要求: 60 学分

3. 修读要求: 本科在校完成一年级基础课程的非管理类学科专业,学有余力的学生。

4. 招生人数: 240 人

5. 开班时间: 2013 年秋季

6. 上课地点和时间: 松江校区,周一、三晚上;周日

7. 收费标准: 119 元/学分

8. 教学计划

序号	课程名称	学分	学时	各学期周学时						
カラ	体作力的	子刀	子町	3	4	5	6	7	8	
1	管理学原理	2	32	2						
2	基础会计	4	64	4						
3	西方经济学	4	64	4						
4	统计学原理	2	32	2						
5	公司法(CPA)	4	64		4					
6	税法 (CPA)	4	64		4					
7	中级财务会计(一)	4	64		4					
8	中级财务会计(二)	4	64			4				
9	成本会计	4	64			4				
10	会计信息系统	2	32			2				
11	财务软件应用	2	32				2			
12	管理会计	3	48				3			
13	公司战略与风险管理(CPA)	3	48				3			
14	财务管理 (CPA)	4	64					4		
15	审计学 (CPA)	4	64					4		
16	内部控制学	2	32					2		
17	毕业论文	8	128						8	
合	计	60	976	12	12	10	8	10	8	

上海政法学院辅修专业教学计划

法学

开设学校:上海政法学院

开设校区: 青浦校区

1. 教学目标:

使辅修法学专业的学生较为系统掌握法学基本理论和基本知识,具有一定的运用法学理 论和法律知识分析问题和解决问题的能力。

2. 学分要求: 60 学分

3. 修读要求: 主修专业学有余力(没有不及格课程), 2012 级本科生。

4. 招生人数: 30~100 人(注: 不满 **30** 人不开班)

5. 开班时间: 2013 年秋季

6. 上课时间: 拟周五晚上; 周六全天

7. 收费标准: 152 元/学分

8. 所属学科类别: 法学

教学计划(所有课程和学位论文均为必修)

数于//数(///方体任/中于区心人为//2/回/									
序	课程名称	学	学时		各当	/期周	学时分	配	
号	MAIT II 14	分	1 // 1	111	四	五	六	七	八
1	法理学	4	60	4					
2	宪法学	3	45	3					
3	民法总论	3	45	3					
4	民法分论	4	60		4				
5	刑法总论	4	60		4				
6	刑法分论	4	60			4			
7	经济法学	4	60		4				
8	知识产权法学	3	45			3			
9	行政法学(含行政诉讼法)	5	75				5		
10	民事诉讼法学	4	60			4			
11	刑事诉讼法学	4	60				4		
12	国际公法	4	60					4	
13	国际私法	4	60					4	
14	学位论文	10	10 周						10
	合计	60		10	12	11	9	8	10

行政管理

开设学校:上海政法学院

1. 教学目标:

开设校区: 青浦校区

本专业适应现代社会对高层次、高素质人才的需求,按照德、智、体全面发展的教育对方针,培养既具有扎实的法律基础,又能熟练掌握现代行政管理理论及方法的创新人才。适应政府部门、政法行业、企事业组织及社区管理的复合型、应用性、高素质管理人才的需要。

2. 学分要求: 60 学分

3. 修读要求: 主修专业学有余力(没有不及格课程), 2012 级本科生。

4. 招生人数: 50 人(注: **30** 人以上单独开班; **30** 人以下插班学习。)

5. 开班时间: 2013 年秋季

6. 上课时间: 单独开班拟周五晚上; 周六全天上课; 插班学习拟天周一至一周五上课。

7. 收费标准: 117元/学分 所属学科类别: 管理学

8. 教学计划(可根据实际情况调整课程教学进程)

课程类别		课程名称	学	学时		各学	期周	学时分)配	
WAT 20071		ONIT IN	分	1	\equiv	四	五.	六	七	八
	1	行政学原理	3	45	3					
	2	管理学原理	3	45	3					
	3	行政法学(含行政诉讼法)	4	60				4		
必修课	4	民法学(B 类)	4	60			4			
少修床	5	政府公文写作	2	30	2					
(30 学分)	6	财务管理	3	45		3				
(30 1 //)	7	公共政策概论	3	45			3			
	8	电子政务	2	30			2			
	9	基层政治与地方治理	2	30			2			
	10	地方政府学	2	30				2		
	11	公务员制度	2	30					2	
	12	西方行政学说史	2	30	2					
	13	行政组织学	2	30	2					
	15	公共关系	2	30		2				
	16	比较公共行政	2	30		2				
	17	政府经济学	2	30			2			
选修课	18	市政学	2	30			2			
,C 5 VK	21	社区管理	2	30					2	
()	23	涉外礼仪	2	30		2				
(选修其中 20 学分)	25	社会工作导论	2	30				2		
	26	组织行为学	2	30				2		
必修	28	学位论文	10	10 周						10
		合计	60		12	9	15	10	4	10

工商管理

开设学校:上海政法学院

开设校区: 青浦校区

1. 教学目标:

顺应全球化、信息化、网络化的发展趋势,培养应用型、法商结合、有较强的动手能力和实践能力、有较强的适应能力,并具备一定的创新精神的经营管理类人才。为工商企业、金融机构、咨询公司、投资公司、事业单位和政府部门培养潜在的具备专业基本素质,能从事经营管理、策划、咨询、教学和培训等应用型的中高级管理人才。

2. 学分要求: 60 学分

3. 修读要求: 主修专业学有余力(没有不及格课程), 2012级本科生。

4. 招生人数: 50 人(注: 30 人以上单独开班; 30 人以下插班学习。)

5. 开班时间: 2013 年秋季

6. 上课时间:单独开班拟周五晚上;周六全天上课;插班学习拟天周一至一周五上课。

7. 收费标准: 112 元/学分 所属学科类别: 管理学

教学计划(可根据实际情况调整课程教学进程)

序号	课程名称	学分	学时				计分配		
厅与	体性 石柳	子刀	-1-H1	三	四	五.	六	七	八
1	微积分(上)	6	90	6					
2	微积分(下)	4	60		4				
3	微观经济学	5	75		5				
4	宏观经济学	4	60			4			
5	管理学原理	3	45	3					
6	会计学原理	4	60	4					
7	统计学	2	30			2			
8	人力资源管理	3	45			3			
9	货币银行学	3	45				3		
10	财务管理	4	60				4		
11	市场营销	4	60				4		
12	电子商务	2	30					2	
13	管理沙盘模拟	3	45					3	
14	商业银行业务与模拟	3	45					3	
15	学位论文	10	10						10
	合计	60		13	9	9	11	8	10

国际经济与贸易

开设学校:上海政法学院

开设校区: 青浦校区

1. 教学目标:

本专业培养适应国际经济贸易实务岗位、具有较强的外贸英语口语、翻译能力,熟悉通行的 国际贸易规则和惯例,能在涉外经济部门、商业银行国际结算部门、外资企业及政府相关机 构从事国际经贸业务及管理等工作的具有创新精神的应用型专门人才。

2. 学分要求: 60 学分

3. 修读要求: 主修专业学有余力(没有不及格课程), 2012级本科生。

4. 招生人数: 50 人(注: 30 人以上单独开班; 30 人以下插班学习。)

5. 开班时间: 2013年秋季

6. 上课时间: 单独开班拟周五晚上; 周六全天上课; 插班学习拟天周一至一周五上课。

7. 收费标准: 112 元/学分

所属学科类别: 经济学

教学计划(可根据实际情况调整课程教学进程)

序号	课程名称	学分	学时	各学期周学时分配						
,, ,	ANAT IIM	, ,,	33	三	四	五	六	七	八	
1	微积分(上)	6	90	6						
2	微积分(下)	4	60		4					
3	微观经济学	5	75		5					
4	宏观经济学	4	60			4				
5	国际贸易学	4	60			4				
6	货币银行学	3	45				3			
7	国际结算	2	30				2			
8	国际贸易实务	4	60	4						
9	外贸英语口语与听力(1-2)	4	60			2	2			
10	外贸函电	2	30		2					
11	国际金融	3	45					3		
12	会计学原理	4	60	4						
13	国际贸易模拟	2	30				2			
14	商业银行业务与模拟	3	45					3		
15	学位论文	10	10						10	
	合计	60		14	11	10	9	6	10	

社会工作

开设学校:上海政法学院

开设校区: 青浦校区

- 1. 教学目标:本专业志在培养德、智、体、美全面发展,具有创新精神和实践能力,遵循社会工作的价值准则,具有扎实的社会工作理论基础和方法技能、掌握社会调查与研究方法,能够在民政、司法、公共管理、劳动、社会保障和卫生部门,工会、青年工作、妇女工作团体,企业人力资源,公共关系部门,以及其他社会福利、服务和公益组织等机构从事管理、服务及理论研究等工作的应用型专门人才。
- 2. 学分要求: 60 学分
- 3. 修读要求: 主修专业学有余力(没有不及格课程), 2012级本科生。
- 4. 招生人数: 50 人(注: 不满 30 人不独立开班),如果不够30人,插班上课
- 5. 开班时间: 2013 年秋季
- 6. 独立开班的上课时间: 拟周五晚上; 周六全天
- 7. 收费标准: 117 元/学分

所属学科类别: 法学

序	课程名称	学	学时		各学期周学时分配						
号	ANIT III	分	, ,,,	三	四	五.	六	七	八		
1	社会学概论	4	60	4							
2	社会工作概论	4	60	4							
3	社会心理学	4	60		4						
4	社会调查方法	4	60		4						
5	人类行为与社会环境	3	45			3					
6	个案工作	3	45				3				
7	团体工作	3	45				3				
8	社区工作	3	45				3				
9	社会行政	4	60					4			
10	青少年社会工作	2	30				2				
11	城市社会学	2	30			2					
12	当代中国社会问题	2	30					2			
13	心理咨询与辅导	2	30			2					
14	矫正社会工作	2	30				2				
15	家庭社会工作	2	30			2					
16	生命教育导论				2						
17	社会工作法律法规	2	30						2		
18	企业社会工作	2	30					2			
19	学位论文	10	10 周						10		
	合计	60		8	10	9	13	8	12		

上海电机学院辅修专业教学计划

工业工程

主办院校: 上海电机学院 **修读地点:** 临港校区

教学目标: 本专业旨在培养德、智、体全面发展,具有良好的人文素养和沟通技能,具备综合应用现代制造技术、现代管理理论和信息技术的能力,能够运用系统思想与工业工程的理论和方法,对生产与服务系统进行分析、规划、设计、评价、控制、改善和创新,实现系统整体效益提高的懂技术懂管理的应用性、复合型工业工程人才。

学分要求: 60学分

招生要求:招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非管理学学科类的2012级全日制本科生。

招生人数: 80人。

开班时间: 2013年9月。<mark>上课时间</mark>: 待定

收费标准: 100元/学分。按学期收费。

教学计划									
序号	课程名称	学分	学时	开设学期					
1	管理学原理	3	48	1					
2	微观经济学	3	48	1					
3	会计学原理	3	48	1					
4	运筹学	3	48	1					
5	电子商务	2	32	2					
6	管理信息系统	3	48	2					
7	应用统计学	3	48	2					
8	生产与运作管理	3	48	2					
9	基础工业工程	3	48	3					
10	人因工程	3	48	3					
11	质量管理与可靠性	3	48	3					
12	物流工程	2	32	3					
13	设施规划与物流分析	3	48	4					
14	先进制造系统	3	48	4					
15	生产计划与控制	3	48	4					
16	精益生产管理	3	48	5					
17	运营管理	3	48	5					
18	供应链管理	3	48	5					
19	毕业论文	8		6					
合计		60							

市场营销

主办院校: 上海电机学院 修读地点: 临港校区

教学目标:

本专业直接面向社会、市场,培养德、智、体、美全面发展,具备管理、经济、法律、市场营销管理、外语、计算机运用等方面的知识,能在企事业单位及政府部门从事市场营销、教学、科研方面工作的市场营销管理和工商企业管理高级专门人才。

本专业注重企业管理基本理论及市场营销管理的知识、技能和方法的教学活动与市场营销管理的实践活动紧密结合,提高学生市场营销和社会适应能力;培养学生具备市场营销管理的核心业务能力,拓展学生的相关知识领域,鼓励学生将现代市场营销管理工具、技能应用于实际营销管理实践中去,培养具有一定的创业创新能力、较强的研究能力和较高综合素质的市场营销管理的专业人才。

学分要求: 60学分

招生要求: 招收本科在校修完一年级基础课程,且主修专业非经济学、管理学学科类的2012

级全日制本科生。 **招生人数:**80人。

开班时间: 2013年9月。上课时间: 待定 **收费标准:** 100元/学分。按学期收费。

收费标准: 100元/学分。接学期收费。									
		教学计划	T						
序号	课程名称	学分	学时	开设学期					
1	管理学原理	3	48	1					
2	会计学原理	3	48	1					
3	微观经济学	3	48	1					
4	商务礼仪	2	32	1					
5	宏观经济学	3	48	2					
6	市场营销学	3	48	2					
7	电子商务	2	32	2					
8	经济法	3	48	2					
9	市场调研与预测	3	48	3					
10	消费者行为学	3	48	3					
11	商务谈判	2	32	3					
12	统计学原理	3	48	3					
13	国际市场营销	2	32	4					
14	管理信息系统	3	48	4					
15	广告学	2	32	4					
16	财务管理	3	48	4					
17	企业战略管理	3	48	5					
18	服务营销	2	32	5					
19	客户关系管理	2	32	5					
20	人力资源管理	2	32	5					
21	毕业论文	8		6					
合计		60							